Ljubav je od Boga
(19. lipanj 2014.)

Ulazna pjesma: Oče, mi ti se klanjamo
Gospodine Isuse, Ti si tu! Živi, prisutni, veliki Bog u maloj hostiji. Tu si za nas jer nas ljubiš, daruješ nam svoje milosrdno Srce i pozivaš na izvore ljubavi koja vraća snagu i krijepi dušu. Evo nas pred Tobom. Želimo Ti, Gospodine, zahvaliti za Tvoju veliku ljubav. Stavljamo pred Tebe svoja srca: malodušna, slaba, umorna – srca sebična, koja ne uzvraćaju ljubav. Ti ih, Gospodine, učini po svome Srcu.

Klanjamo Ti se, Gospodine, srcem, tijelom i svime što jesmo i što bismo željeli biti. Primi nas u svojoj ljubavi i daj da ovi trenuci pred Tobom oblikuju našu dušu kakvom je Ti želiš. Spasi nas od svega što nas želi udaljiti od Tebe. Pomozi nam ući u dubinu vlastitog bića da se ponajprije susretnemo s Tobom.
Kratka šutnja

Čitanje: 1 Iv 4, 7-16
7 Ljubljeni, ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. 8 Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. 9 U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. 10 U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehe naše. 11 Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. 12 Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. 13 Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. 14 I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. 15 Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. 16 I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.
Razmatranje:

Biti Tebi posvećen znači imati pogled uprt u Tebe, imati oči u Tvojim očima, misao zaokupljenu Tobom, prožeto srce, dušu punu Tvoje molitve, čitavo biće Tobom zahvaćeno i predano, dijeliti s Tobom radosti i žalosti. Oni u kojima boravi božanski život, mogu ga preobilno širiti dalje u veliko Tijelo Crkve, jer su dionici jednog Tijela. Isuse, Ti si se iz ljubavi za nas darovao sve do žrtve samoga sebe i postao zalog vječnog života. Udijeli nam milost da uronjeni u Tebe, naučimo umrijeti samima sebi kako bismo se potpuno darovali svojoj braći. Daj, da sjedinjeni s Tobom, živimo novim i božanskim životom.
Želimo Ti sada zahvaliti što si nas privukao bliže k sebi, što nas učiš svojoj mudrosti i obasipaš tolikim milostima. Daj nam snage, Isuse, da naše ruke i srce nastave Tvoje djelo. Nauči nas ljubiti do kraja onom ljubavlju, kojom Ti nas ljubiš, da oni koje nas vide i susreću, ne vide nas, nego Tebe – Isuse. Jer Ti danas ljubiš svijet preko nas, i šalješ nas da budemo Tvoja ljubav, Tvoje svjetlo, Tvoja istina, put k Tebi. Pomozi nam danomice njegovati blagost i poniznost jer samo ljubav u sebi nosi život. Samo čista, nadnaravna, duhovna, besmrtna ljubav čini radosnima naše dane. Stvoreni smo u Božjoj ljubavi, ali Ti nas i dalje neprestano stvaraš i obnavljaš. Osposobi naša srca da Ti se u svim životnim situacijama otvore i da Te mogu osluškivati u tišini Tvoje prisutnosti i tako okrepu nalaziti na izvoru Tvoje ljubavi.

Pjesma: Srce Božansko
Završna molitva:

Isuse, Ti Srce Božje, zahvaljujemo Ti, što možemo vjerovati u Tvoju ljubav. Ti nas blago promatraš, promatraš naša srca. Tvoja nam ljubav daje snagu da iznova započnemo. Sada znamo da Te možemo ljubiti. Sada znamo da nam Ti govoriš. Isuse, predajemo svoja srca Tvojoj neizmjernoj ljubavi. Drži nas čvrsto na svojemu Srcu! Pouzdajemo se u Tebe! Tebi želimo pripadati zauvijek. Ti ćeš nas izbaviti od propasti.

Isuse, Ti poznaješ naše slabosti. Tako smo često bili nevjerni. Ti si nas pozivao, ali se nismo odazivali. Ti si nas želio upotrijebiti, ali nismo bili spremni za Tvoje planove. Ti si nas želio sačuvati od Zloga, a mi smo bili gluhi za Tvoj glas. Isuse, molimo Te, povedi nas pravim putem! I ne odbaci nas od svoga Srca. Upiši nas u Tvoj dlan, sakrij nas u svoje Srce, istrgni nas iz svake propasti.

Presveto Srce Isusovo, budi naše utočište u životu i ljubavi, u patnjama i borbama, u smrtnom času i u vječnosti. Amen!
Divnoj dakle tajni ovoj

Blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom

Blagoslovljen budi Bog

Zaključna pjesma: U slavu svetog Srca
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