„Krist vas zove da budete svjedoci i graditelji mira“
papa Ivan Pavao II

(Klananje za duhovna zvanja, 19. veljače 2014.)

Pjesma: Pred Tobom (Klanjam ti se smjerno)
Uvodna molitva:

Gospodine, večeras sam pred Tobom da Ti se klanjam, gledam Te, ljubim Te i zahvalim Ti za darovani život. Večeras sam pred Tobom da se vidim u ogledaju Tvojih jasnih očiju i u dubini Tvoga Srca koje ljubi. Želim se vidjeti u istini. Želim vidjeti Tvoju ljubav kojom mi nudiš sebe za prijatelja i brata. Hvala Ti za Tvoju blizinu. Ne želim više ovisiti o ljudskoj milosti, nego o Tvojoj ljubavi. Hvala Ti za to. Ti mi budi izvor utjehe, radosti, mira i snage. U Tebi želim uvijek vidjeti istinu svoga života. Jer samo se u Tebi krije tajna prave i savršene radosti. Pomozi mi da u toj radosti moje srce vazda ostane otvoreno za druge.
Večeras Te, Gospodine, ne želim moliti samo za sebe, nego i za sve nas ovdje okupljene, kao i za sve one koji će se odazvati na Tvoj poziv. Pomozi nam da budemo svijetli i radosni primjer u darivanju, neumorni u služenju, velikodušni u žrtvi, strpljivi u patnji. Neka se po Tvome pozivu i našem vjerničkom i redovničkom svjedočenju, srca mladih otvore te poslušaju i slijede Tvoj glas: „Dođi, slijedi me!“ U srca mladih usadi želju da budu svjedoci snage Tvoje ljubavi koja ih jedino može učiniti sretnima te ne oklijevaju požuriti se biti svjedoci i graditelji mira. Tvoja riječ neka bude plamen koji će im prosvjetljavati put, čvrsta stijena na koju se mogu osloniti, izvor na kojem će obnavljati vjernost Tebi. Učini ih hrabrima darovati svoj život u služenju Tebi i bližnjemu, u ostvarenju Tvoga Kraljevstva. A nama pomozi biti istinskim svjedocima vjere, vidljivim tražiteljima Boga i nositeljima Evanđelja kako bi ostvarili uvjete iz kojih će niknuti mnogi velikodušni odgovori na poziv Tvoje ljubavi. 
Pjesma: Ti si moj život (1. i 2. strofa)
Čitanje iz 1 Korinćanima:
18 Uistinu, besjeda o križu ludost je onima koji propadaju, a nama spašenicima sila je Božja. 19 Ta pisano je: Upropastit ću mudrost mudrih, i odbacit ću umnost umnih. 25 Jer ludo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi. 26 Ta gledajte, braćo, sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. 27 Nego lude svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; 28 i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, 29 da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. 
Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube. 10 A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje. 11 Jer tko od ljudi zna što je u čovjeku osim duha čovječjega u njemu? Tako i što je u Bogu, nitko ne zna osim Duha Božjega. 12 A mi, mi ne primismo duha svijeta, nego Duha koji je od Boga da znamo čime nas je obdario Bog. 

Razmišljanje:
Znam, Gospodine, da i danas želiš vidljivo koračati ovim svijetom, ali to činiš preko ljudi, pa i preko mene. Poziv na evanđeosku malenost i danas odzvanja svijetom, i danas izaziva ljude na obraćenje i prihvaćanje novoga stila života. I danas vrijedi isto pravilo: tko se uzvisuje bit će ponižen, a tko se ponizi bit će uzvišen. Nije lako, Gospodine, shvatiti Tvoje riječi, Tvoju logiku. U dubinama ljudskog bića postoji čežnja za potvrdom i samoostvarenjem, a Ti tvrdiš da se malenošću raste i gubljenjem dobiva. Teško je uvijek služiti, činiti sve za druge – ipak, ne dopusti da se bunim i branim kad mi u različitim prigodama pošalješ priliku da se za druge razdajem. Ti si bio malen i ponizan do kraja, do smrti na križu. Oprosti što uvijek iznova želim čuti da postoji granica mojih mogućnosti služenja i ljubavi. Daj da shvatim da tu nema granice! U Tvoje Kraljevstvo ulaze samo maleni, a ja želim pripadati Tebi!

Pjesma: Ti si moj život (3. i 4. strofa) 

Zaključak:
Gospodine, znam da nikada neću otkriti do kraja tajnu Tvoje ljubavi jer ona nadilazi svaku ljudsku spoznaju. Ti jedini znaš ljubiti do kraja. Htio bih, Gospodine, da Tvoja ljubav očisti moje srce da osjetiš kako sve činim upravo radi Tvoje ljubavi. Neka me ljubav potiče na razmišljanje o Tebi i na susrete s Tobom. Ljubeći mene dao si svega sebe, nisi štedio ni svoj život samo da mi otkriješ dubinu i snagu svoje ljubavi. Ti si, Gospodine, ljubav sama. Iz te ljubavi i ja želim neprestano umirati – svakoga dana, tako da Ti budeš sve vidljiviji u meni. Zapali moje srce svojom ljubavlju da svoj život u potpunosti predam Tebi, da budemo jedno. Sve u meni neka zahvati Tvoja božanska prisutnost. Želim živjeti, ali ne ja, nego Ti u meni živi.

Litanije: Srca Isusova 
Divnoj dakle
Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Pjevat ću Gospodu svom
Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ

