Klanjanje za nova duhovna zvanja na svetkovinu sv. Josipa
(19. 03. 2014.)

Pjesma: Svet, svet, svet
Uvodna molitva:

Isuse, klanjam Ti se, jer Ti si pravi Bog! Vjerujem u Te, jer Ti si Istina sama! Ljubim Te, jer Ti si moj Učitelj! Hvala Ti što mogu opet biti s Tobom. U srcu mi gori želja da Te što bolje upoznam. Želim večeras svoje srce nasloniti na Tvoje dobro i blago srce. Oslobodi me svega što mi smeta da sada boravim s Tobom. Umoran sam, Isuse, jer me moji unutarnji tereti umoriše. Zato klečim pred Tobom, jer me Tvoje milosrđe prihvaća onakvim kakav jesam. Podari mi čisto srce, mudro srce, budno srce.

Gospodine, večeras želimo razmišljati o liku sv. Josipa, zaštitniku naše Domovine i naše Družbe. Želimo Te moliti za one krjeposti koje je on posjedovao i živio: da i nas učiniš dostojnima i uresiš tom milošću te nam udijeliš: poniznost, poslušnost, vjeru, ljubav, čistoću, siromaštvo, šutnju, predanje i tolike brojne druge vrline koje su krasile njegovu dušu. Molimo Te i za nova duhovna zvanja u Crkvi i u našoj Družbi. Daj im snage da u svojim sumnjama, borbama i strahovima, poput sv. Josipa umiju razaznati Tvoj glas i odvažno odgovore na Tvoj poziv te Ti potpuno i predano služe. 

Iz svetog Evanđelja po Mateju 1, 18-24:
A rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josip, prije nego se sastadoše nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on tako snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: „Josipe sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.“ Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po  proroku: Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: s nama Bog!

Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji.

Razmišljanje o evanđeoskom tekstu:
Bog po anđelu priopćava Josipu svoju volju i Josip tada spremno mijenja svoje vlastite ljudske planove i usklađuje svoja htijenja i zamisli s Božjom voljom. On to čini iz poslušnosti prema Bogu. Svi smo potrebni osobnog iskustva Boga koji govori i kojemu se može govoriti.
Sveti Josip bio je jednostavan čovjek, radnik, tesar komu je u dio palo da bude hranitelj Isusa Krista i čuvar Blažene Djevice Marije. Nema u njegovu životu velikih govora, veličanstvenih djela. Bio je izvanredan samo u tome što je bio spreman raditi po savjesti, što je bio spreman činiti ono što je Božja volja. Bog je htio da njegova zaručnica, snagom stvarateljskog duha Božjega, utjelovi i rodi Spasitelja ljudske povijesti te da Josip bude hranitelj, zakonski otac i odgojitelj tog djeteta. On je povjerovao da se u njegovu braku s Marijom treba roditi Spasitelj čitavoga svijeta. On je pristao na nešto takvo, što je bilo nevjerojatno za ljudski rod. On je dakle bio čovjek vjere. Za njega kaže evanđelje da je bio pravednik, a pravednik je čovjek koji hodi s Bogom. Uz svoj tesarski i stolarski rad Josip je bio vjernik. On je znao moliti i čitati Sveto pismo, on je pristao biti Božjim prijateljem, s njime drugovati, vršiti njegovu volju dopuštajući da Bog po njegovu životu čini svoja djela. Josip je bio toliko spreman Bogu vjerovati da nije sumnjao ni onda kada mu je Bog govorio u snovima. Bog mu je u snu rekao da uzme Mariju za svoju ženu i da se ne boji onoga što je u njoj začeto.

Pjesma: Moj Isuse
Sveti Josip, čovjek šutnje, živa je pouka i primjer za naše doba i za naš svijet. Bez sumnje je šutnja vrednota za svako vrijeme. No naše je doba obilježeno silnom bukom i bujicom riječi, osobito zbog napretka tehničkog obavještavanja. Svijet bi se, dakle, na Josipovu primjeru trebao uvjeriti kako je šutnja znak i izvor životne snage i duhovnih vrednota. Taj je čovjek tako malo govorio da bi mogao bistrije misliti; gledao je i zapažao slobodnijim duhom. Šutnja je očitovanje onoga što je u našem biću neizrecivo i ne može se pretočiti u riječi. Josip može ljude naučiti da šute kako bi znali više ljubiti.

Šutnja je odlika čovjeka koji je srcem i pameću bogat. Čovjek plemenit, čestit, uravnotežen i razuman zna i može šutjeti. Bog baš takva čovjeka postavlja ocem svete Obitelji. On je bio svetac koji mnogo govori bez ijedne riječi. U svojoj skrovitosti potvrđuje se svojim djelima, svojim postupcima, uvijek spreman na savršenu poslušnost Bogu.
U Josipovoj čistoći krije se velika tajna milosti. Budući je djevičanski suprug Marijin primio izvanrednu milost, koja ga je učinila sposobnim da bude posvema čist srcem i svim svojim vladanjem. Josip nije nikada povrijedio tako čiste osjećaje Djevice ni najmanjom neobzirnošću. Ponašao se prema njoj kao prema osobi koja je Bogu potpuno posvećena.

Sveti Josip je shvatio nadnaravni smisao svog siromaštva. Siromaštvo ga je oslobađalo požude koja mnoge ljude šalje u potjeru za novcem i svakom mogućom udobnošću. Josip se dokopao nebeskog Kraljevstva na sasma osebujan način. To se kraljevstvo sastoji u Božjoj baštini. Bog mu je izručio najdraže što je imao, vlastita Sina.

Sveti Josip trebao bi biti primjer svima nama. Obitelj kakva je njegova bila uzor je mnogima. Zaštitnik je obitelji i radnika. Iz njegova života uviđamo da ćemo za sve neprilike koje nas brinu na ovom zemaljskom putu dobiti vječnu nagradu na nebu. U pripremi za dolazak Sv. Oca na poseban način molimo za naše obitelji da budu poput svete Obitelji.

Svetog Josipa trebamo moliti da nam smrt bude kao što je njegova bila, da nas u zadnjim trenutcima okružuju Djevica Marija i Isus Krist, kao što su i njega. Kako bismo uspjeli to ostvariti trebamo se više truditi u izgradnji duhovnoga života, a ne samo materijalnog jer materijalne stvari za razliku od duhovnih koje ostaju zauvijek, nećemo moći ponijeti sa sobom kada krenemo prema savršenstvu koje nas čeka na nebu. Na to trebamo misliti već sada, jer ne znamo što nas čeka sutra i koliko još imamo vremena da počmemo ispravljati pogreške.
Pjesma: Dođi, dođi nam, Gospode
Zaključna molitva:

Dođi, Isuse, i preobrazi sve naše ljudske odnose. Nama Isuse, to izgleda nemoguće, ali ne i Tebi. Tebi je sve moguće. Preobrazi naše patnje zbog ljudskih slabosti; preobrazi ih i uzdigni u svoje svjetlo u kojemu će nam sve postati jasno, novo. Trebamo Te, sami ne možemo, Isuse. Dođi i stani na putove koji vode od srca k srcu, od čovjeka k čovjeku, od brata k bratu. Preobrazi sva naša prijateljstva, sve naše veze, sve naše susrete. Uđi u svaku našu misao i riječ. Budi svjetlo na našem putu.

Današnja svetkovina poziva nas na radosno klicanje i zahvalnost što nas je Kristu približio sveti Josip naš nebeski zaštitnik i naš zagovornik. On nas svojom poniznošću poziva: dođite Gospodin vas očekuje. Sveti Josip cijelim svojim životom potvrđuje snažan i ohrabrujući usklik Evanđelja, koji izražava Kristovu nježnu ljubav prema nama: „Dođite k meni svi vi umorni i opterećeni i ja ću vas utješiti“ (Mt 11, 28).

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Sva moja radost
Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ
