Klanjanje za duhovna zvanja
(Misijska nedjelja, 19. 10. 2014.)

Ulazna pjesma: Kruše života

Kratka šutnja

Uvodna molitva
Klanjamo Ti se, Isuse, vječni Sine Božji. Ljubimo Te, jer Ti si živi prisutni Bog sakriven u tajni bijele hostije. Vjerujemo u Tebe, Isuse, jer u Tvojoj je ruci naš život i naše vrijeme. Želimo ovo vrijeme provesti s Tobom, jer Ti si početak i smisao našega života na zemlji i ispunjenje našega vremena. Večeras nas, Gospodine, pouči kako živjeti svoje vrijeme, kako u vremenu susresti Tebe – Boga Stvoritelja, kako s Tobom bdjeti i živjeti. Večeras Te želimo susresti u molitvi i u svojoj slobodi odgovoriti Tvome pozivu. Ovo vrijeme želimo provesti u miru i poniznosti pred Tobom kako bismo u molitvi doživjeli radost susreta s Tobom. Na osobit način preda Te večeras stavljamo sve one koji Te još nisu upoznali, koji nisu natopljeni Tvojom ljubavlju, koji nisu doživjeli radost susreta s Tobom, svojim nebeskim Ocem. Preda Te prinosimo i gorljive propovjednike i navjestitelje Tvoje radosne vijesti širom svijeta među tolikim narodima. Neka Tvoja ljubav u njima trajno bukti kako bi Tvoja Riječ prodrla do svakog ljudskog srca te svi upoznaju koje li nade u pozivu Tvome. Našoj Družbi i cijeloj Crkvi podari novih, svetih duhovnih zvanja kako bi Tvoja Riječ doprla sve do nakraj svijeta.
Kratka šutnja

Pjesma: Blagoslovljen Bog
Čitanje iz poslanice Efežanima
Neka bude hvaljen Bog, Otac Gospodina našega Isusa Krista – on koji nas blagoslovi svakim duhovnim blagoslovom na nebesima u Kristu. On nas u njemu sebi izabra prije stvaranja svijeta, da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi sebi za sinove po Isusu Kristu, prema odluci svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas dobrostivo obdari u Ljubljenome, u kome imamo otkupljenje njegovom krvlju, oproštenje grijeha, prema bogatstvu njegove milosti.

Kratka šutnja
Pjesma: Jer Gospodin je moja snaga
Meditativno razmatranje
Gospodine, Ti si Svjetlo svijeta, pravi Bog od pravoga Boga, Ti si od vječnosti s Ocem u Duhu svetomu, Ti si Alfa i Omega, početak i svršetak. Zahvaljujemo Ti za Tvoju ljubav i za milost izabranja još od prije postanka svijeta. Budi blagoslovljen u ovom prolaznom vremenu po kojemu nas uranjaš u svoje vječno vrijeme. Zahvaljujemo Ti za sve dane svoga života, za ljubav koja nas je pratila, jer Ti si Emanuel – Bog s nama. Večeras stojimo pred Tobom potpuno svjesni da je ovo vrijeme jedinstveno i nikada se više neće vratiti. Svaki trenutak nova je prilika koju nam Tvoja ljubav pruža da rastemo u ljubavi. Oprosti za sve trenutke kada nismo surađivali s Tobom, za sve trenutke koje smo živjeli sebično. Tebi Isuse, pjeva i kliče moja duša sa psalmistom jer si me spasio:
„Tebi se, Gospodine, utječem, nedaj da se ikada postidim! U pravdi me svojoj spasi i izbavi, prikloni uho k meni i spasi me. Budi mi hrid utočišta i čvrsta utvrda spasenja: jer Ti si stijena i utvrda moja. Bože, Ti mi bijaše učitelj od mladosti moje, i sve do sada navještam čudesa Tvoja. Ni u starosti, kad posijedim, Bože, ne zapusti me... Povećaj dostojanstvo moje i opet me utješi: A ja ću uz harfu slaviti Tvoju vjernost, o Bože... Moje će usne klicati pjevajuć Tebi, i moja duša koju si spasio. I moj će jezik svagda slaviti pravdu Tvoju.“

Kratka šutnja

Pjesma: Moj Isus
Molitva
Gospodine, znamo da bez Tebe ne možemo ništa učiniti. Neka se večeras iz svakog srca uzdigne zahvalnost, neka ni jedna Tvoja milost ne ostane skrivena. U Tvoje ruke zahvalno stavljamo sva naša djela zasjenjena sebičnošću, sebeljubljem, ohološću, i sve trenutke kada nismo odražavali Tebe, nego sebe. Večeras Ti priznajemo da nam je srce često bilo zahvaćeno nepovjerenjem, ljutnjom, srdžbom, zavišću, zluradosti i duhom nasilja i razaranja. Sve predajemo Tvome milosrđu da možemo radosno krenuti za Tobom. Neka Tvoja radost zavlada u našim srcima te tako postanemo Tvoji radosni svjedoci. Neka nam bude po Tvojoj Riječi sve što ćeš nam dati i sve što će nam Tvoja ljubav ponuditi. Želimo da naša suradnja od sada bude potpuna, bez pridržaja, bez otpora u potpunoj poslušnosti Tvojoj volji. Od danas želimo živjeti novim životom i biti sredstvo velikog Plana spasenja čovječanstva. Blagoslovi naše obitelji, Crkvu, naš narod, sve ljude i narode diljem svijeta. Pokaži im svoje lice, uzmi ih za ruku i vodi i osposobi ih da Ti ostanu vjerni. Učini od nas nove ljude, ljude molitve, tako da po našem predanju Tebi drugima postanemo putokaz. Tako će naše svjedočenje vrijediti za svu vječnost, jer će drugi po nama otkrivati radost i ljubav koju možeš samo Ti dati. Jer sve je prolazno, a Ti jedini ostaješ. 
Blagoslivljajmo Gospodina svom dušom i ne zaboravimo dobročinstava Njegovih. Jer On dobro zna kako smo sazdani, spominje se da smo prašina. Ali ljubav Gospodnja vječna je nad onima što ga se boje, nad Onima što savez Njegov čuvaju i pamte mu zapovjedi da ih izvrše (usp. Ps 103).

Litanije poniznosti


Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti Bože, smiluj nam se!

Isuse, čista i ponizna srca, učini srce moje po Srcu svojem!

(Na zazive odgovarati: Oslobodi me, Isuse!)


Od želje da budem veličana,


Od želje da budem voljena,


Od želje da budem čašćena,


Od želje da budem slavljena,


Od želje da budem prva,


Od želje da budem pitana,


Od želje da budem hvaljena,


Od želje da budem poznata,


Od straha da ne budem ponižena,


Od straha da ne budem prezrena,


Od straha pred bolom prijekora,


Od straha da ne budem oklevetana,


Od straha da ne budem zaboravljena,


Od straha da ne budem u pravu,


Od straha da ne budem ismijana,


Od straha da ne budem sumnjičena,


(Na zazive odgovarati: Isuse, podari mi milost da to želim!)


Da drugi mogu biti voljeni više negoli ja,


Da drugi mogu biti poštovani više negoli ja,


Da drugi budu izabrani, a ja ostavljen po strani,


Da, po mišljenju svijeta, drugi moraju rasti, a ja da se moram smanjivati,


Da drugi u svačemu imaju prednost preda mnom,


Da drugi mogu postati svetiji negoli ja, a ja da budem sveta koliko god Ti želiš,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se!

Pomolimo se: Gospodine Isuse Kriste, koji si rekao: pitajte i odgovorit će vam se, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se, molimo Te daj svojim vjernim slugama dar božanske ljubavi da Te možemo voljeti svim svojim srcem u svim svojim riječima i djelima i daj da Te nikada ne prestanemo slaviti.
Gospodine, daj nam neprekidno strahopoštovanje, jednako kao i ljubav prema Tvome svetome imenu i nikada ne prestaj voditi one koji su izgubljeni a Tvojom ljubavlju pronađeni, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Divnoj dakle
Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Glasnik velikoga Kralja
Priredila: s. Tajana Hrvatin
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