„Ne sabirite sebi blago na zemlji“

(usp. Mt 6, 19)

(Klanjanje za duhovna zvanja, 19. 11. 2014.)
Pjesma: Svet, svet, svet
Uvodna molitva
Gospodine, večeras Ti se klanjamo s cijelim nebom i zemljom, s Crkvom proslavljenom u nebu, s Crkvom koja trpi u čistilištu i s putujućom Crkvom ovdje na zemlji. Klanjamo se Tebi, Izvoru svake ljubavi, Izvoru života i svetosti. Ti si Glava Crkve, Veliki Svećenik, jer si dao život za sve nas. Ti si ljubav svih koji su u nebu uronili u Tvoju beskrajnu ljubav i ljubav svih koji čeznu za neizmjernom ljubavi. Pošalji nam svoga Duha posvetitelja. Želimo slušati Tvoju Riječ i s njome krenuti u život, jer Tvoja je riječ sveta. Želimo putovati ovom zemljom, susretati ljude, raditi i živjeti s njima u Tvome Duhu koji posvećuje, vodi i rasvjetljuje. Želimo u srcu uvijek tražiti samo Tebe. 
Klanjamo Ti se sa svima svetima i molimo za sve one koji žarko čeznu za Tvojom ljubavlju. Učini njih i nas siromasima duhom kako bismo zavrijedili, već sada, ovdje na zemlji, uživati predokus nebeskog zajedništva s Tobom. 

Kratka šutnja

Pjesma: Blagoslovljen Bog
Čitanje iz Otkrivenja sv. Ivana apostola (Otk 5, 11-13)
I vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa: „Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“

I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: „Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!“
Kratka šutnja

Pjesma: O, velik je Bog
Meditativno razmatranje
Gospodine, večeras Ti želimo zahvaliti, zahvaliti na daru poziva, što si nas pozvao u red otkupljenih. Opterećeni brigama ovoga svijeta, koje nagrizaju naše srce, često Ti zaboravljamo kliktati od radosti što nam daješ iskusiti Tvoju snagu i u našoj slabosti. Po evanđelju – svojoj radosnoj Riječi, pozivaš nas i opominješ:

„Ne zgrćite sebi blago na zemlji, gdje ga moljac i rđa nagrizaju i gdje ga kradljivci potkapaju i kradu. Zgrćite sebi blago na nebu, gdje ga ni moljac ni rđa ne nagrizaju i gdje kradljivci ne potkapaju niti kradu. Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce“ (Mt 6, 19-21).
Hvala Ti, što nas učiš da možemo biti sveti, unatoč svim poteškoćama i grješnosti, i zamkama koje Sotona stavlja na naš životni put. Danas nas pozivaš da prihvatimo put svetosti, da prihvatimo sve što nam nudiš na tom putu ne obazirući se unatrag. Zato Te, večeras, molimo za milost da uvijek i u svemu težimo za Nebom. Mi poznajemo svoju slabost i grješnost, kao i privlačnost ovoga svijeta koja nas sputava na putu krjeposti, ali u Tebi možemo naći svu potrebnu pomoć. Želimo Te slijediti i u trpljenju, svjedočiti za Tebe, svjedočiti život koji ne prolazi, život za koji se isplati i živjeti i trpjeti, ljubiti i praštati. 

Kratka šutnja

Pjesma: Ti si moj život
Molitveni zazivi
(Nakon svakog zaziva pjeva se: Gospodine, pomozi nam)
Isuse, kralju ljubavi i milosrđa, molimo Te za sve one koji žele slijediti Tvoj poziv, da se proslaviš u njima. Da svojim životom sabiru blago koje ne propada. Neka njihovo životno geslo bude: „Sve što želite da ljudi čine vama, činite i vi njima“ (Mt 7, 12). Neka u ovoj dolini suza otkriju pravu radost otkrivajući i ljubeći Tebe u bratu čovjeku i tako postanu živa slava Božja.
Molimo Te i za sve nas ovdje okupljene. Naša srca učini krotkima i poniznima, oslobodi nas svake oholosti i uznositosti, kako bismo zadobili Kraljevstvo nebesko.
Molimo Te i za sve gladne i žedne pravednosti, da njihovo srce nikada ne otvrdne, nego mognu klicati u Tvome Duhu, vjerujući Tvojoj Riječi. Da njihov život bude djelovanje po pravednosti koja od Tebe dolazi.
Kratka šutnja

Molitveni završetak
Hvala Ti, Gospodine, za ovo vrijeme provedeno s Tobom. Hvala Ti što nas uvijek iznova pozivaš na budnost kako bismo u ovozemaljskom hodu k Vječnoj Domovini očistili svoja srca od svakoga grijeha pomoću Tvoje milosti. Otvaramo Ti svoja srca da očistiš naše poglede, naše riječi, misli i djela, da budemo svjetlo drugima i zavrijedimo, na koncu života Tebe gledati. Amen.
Litanije Presvetom Srcu Isusovu

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Sva moja radost
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