BITI KAO DIJETE

(19. 5. 2014.)
Pjesma:Oče, mi ti se klanjamo
Uvodna molitva:

Gospodine Isuse, po Tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo Te, obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da u današnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s Tobom – vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasja ljubav i životno predanje onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Blagoslovi mladiće i djevojke koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju Tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobrog nebeskog Oca.

Isuse, klanjamo Ti se, jer Ti si pravi Bog! Vjerujemo u Te, jer Ti si Istina sama! Ljubimo Te, jer Ti si naš Učitelj! Hvala Ti što možemo opet biti s Tobom. U srcu nam gori želja da Te što bolje upoznamo. Želimo, večeras, svoje srce nasloniti na Tvoje dobro i blago srce. Oslobodi nas svega što nam smeta da sada boravimo s Tobom. Umorni smo, Isuse, jer nas naši unutarnji tereti umoriše. Zato klečimo pred Tobom, jer nas Tvoje milosrđe prihvaća onakvima kakvi jesmo. Podari nam čisto srce, mudro srce, budno srce.
Pjesma: O ljubavi ja pjevam
Iz svetog Evanđelja po Luki 9, 46-48
U njima se porodi misao tko bi od njih bio najveći. Znajući tu misao njihova srca, uzme Isus dijete, postavi ga uza se i reče im: „Tko god primi ovo dijete u moje ime, mene prima. A tko mene prima, prima onoga koji me je poslao. Doista, tko je najmanji među vama svima, taj je velik!“

Molitveno razmišljanje:


Ti jedini znaš kako nam je teško u svakidašnjem životu suobličiti se s Tobom, živjeti kako si Ti živio. A Ti nam govoriš: „Ako ne budete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko!“

Mnogo se toga u nama opire Tvojoj logici. Čeznemo za onakvim životom kako ga shvaća ovaj svijet i tako se zatvaramo u sebične interese. Bojimo se da nam netko ne ugrozi ono na što, kako nam se čini, imamo pravo: zdravlje, vrijeme, materijalna dobra, osnovna ljudska prava. Još ne znamo vidjeti Tebe i vjerovati u plodove koji izlaze iz tajne praštanja, ljubavi i mira.


Izliječi, Gospodine, sve ono što nije evanđeosko u nama. Očisti nas od uskih pogleda. Rasvijetli nam tajnu umiranja u svakodnevnim žrtvama, darivanju i trpljenju. Oslobodi nas, Isuse, od svake napasti da pobjegnemo od trenutaka u kojima Ti računaš s nama. Ne dopusti da sumnja i nepovjerenje ugroze naš hod za Tobom.
Gospodine, ne želimo više ispitivati napredujemo li u vjeri. Mi Te slušamo, Ti nam govori. Tako ćemo Te naći. Ne znamo jesmo li svojim nastojanjem postali „kao dijete“. Stoga Te molimo, daj nam jednostavno srce koje će uvijek biti otvoreno za Tvoje misli. Moja je želja da u svim stvarima i među svim ljudima s kojima živimo u Tebi uvijek budemo kod kuće. Tako ćemo imati snage za svoj životni put. Tebi stavljamo u ruke sebe i svoju sudbinu. Veliki smo u Tvojim očima kada dopustimo da nas Ti preobražavaš. Tvoja je snaga, Tvoja ljubav, sve što imamo. Gospodine, pomozi nam postati kao dijete.
Pjesma: Daruj nam mir

Svjesni smo, Isuse, da se ne smijemo suobličavati ovome svijetu, nego da se moramo preobražavati obnavljanjem svoje pameti da mognemo razabrati što je Tvoja volja, što li je dobro, Tebi milo, savršeno. Ti želiš da budemo maleni poput Tebe, da izabiremo malenost kao jedino pravilo istinskoga života. Često si govorio u svom Evanđelju, u svojim propovijedima i poukama narodu i učenicima: „Budite maleni, budite kao djeca, služite jedan drugome, pretječite se u ljubavi...“ Daj nam snage, Isuse, da Te u tome slijedimo. Pomozi nam s radošću otkrivati prostore života u koje si nas Ti stavio i u tim prostorima vidjeti mogućnost služenja u ljubavi.

Molimo Te, Isuse, da se u dubinama srca i duše možemo prepustiti Tvojoj sigurnosti i ljubavi. Daj nam shvatiti da si Ti naše neizrecivo bogatstvo, da je u Tebi naša veličina i da je vrijedno darovati sve i žrtvovati sve kako bismo stekli Tebe. Budi Ti, samo Ti, naše jedino životno uporište.
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Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Napustiti nas može
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