Klanjanje za duhovna zvanja
PJESMA: Klanjam ti se smjerno
UVODNA MOLITVA:
Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam u današnjem svijetu stvarati plodno ozračje za dijalog s tobom – vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasja ljubav i životno predanje onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Blagoslovi mladiće i djevojke koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobrog nebeskog Oca. Amen. 

PJESMA: Žitna polja
Rim 8, 28-32
Znamo pak da Bog u svemu na dobro surađuje s onima koji ga ljube, s onima koji su odlukom njegovom pozvani. Jer koje predvidje, te i predodredi da budu suobličeni slici Sina njegova te da on bude prvorođenac među mnogom braćom. Koje pak predodredi, te i pozva; koje pozva, te i opravda; koje opravda, te i proslavi. Što ćemo dakle na to reći? Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?
MEDITACIJA:

Bog ne čeka da ljudi dođu k njemu. On uvijek čini prvi korak. On nam je poslao svoga Sina Isusa, koji je, dok je bio na zemlji, živio svakodnevicu najobičnijih ljudi: ganulo ga je mnoštvo koje se činilo poput stada bez pastira, pozvao je učenike koji će nastaviti njegovo djelo, za učenika je pozvao carinika, a pretrpio je i izdaju jednoga od učenika. Isusovo poslanje bilo je da svakom čovjeku otvori vrata spasenja. U Isusu nam je Bog dao sigurnost da je s nama i ostaje među nama zauvijek: "Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta!"
Ljudi trebaju Boga, ali Bog želi i treba ljude! Djelo naviještanja Evanđelja Bog je povjerio ljudima - Crkvi. Zato Crkva - ako želi izvršiti svoje poslanje - prima od Boga ljude. Bog izabire ljude koji će naviještati Radosnu vijest, slaviti sakramente, svjedočiti ljubav prema bližnjemu i na različite načine poučavati i privoditi Kristu. Crkvi trebaju svećenici koji će biti predvoditelji zajednice i slavitelji euharistije. Tu službu Bog je povjerio ljudima koje poziva u svoju službu.    
PJESMA: Krist na žalu
MOLITVA:

Tvoja Crkva potrebna je svećenika, redovnika i redovnica da je vode u ovim teškim vremenima i zato Te molimo, potakni mlade ljude da odgovore na Tvoj poziv, da budu tvoja usta, Tvoji navjestitelji, Tvoje noge, Tvoji pronositelji, Tvoji pastiri. Podigni iz našeg naroda mlada srca koja će gorjeti plamenom ljubavi za spasenjem duša, da budu svećenici, redovnici i redovnice po Tvom Božanskom Srcu.
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PJESMA: Bože moj dopusti mi 
Priredila s. Martina Vlahović
