Ljubite ljubavlju Kristovom
(19. 01. 2015. Klanjanje za duhovna zvanja)


Pjesma: Klanjam ti se smjerno (1.-4. strofe)

Uvodna molitva:

Gospodine Isuse, večeras smo došli preda Te da Ti se poklonimo u komadiću ovog svetog Kruha, koji je naša hrana, naš Život. Tvoja je želja da budeš s nama i da mi budemo s Tobom. Srcem punim čežnje za Tobom vapimo: „Dođi, Isuse, u naše srce, u našu dušu, u naš život. Dođi i zauzmi prvo mjesto.“ Večeras Ti priznajemo da su naše želje i čežnje često puta bile daleko od Tebe, da smo bili robovi svojih misli, želja, osjećaja i nastojanja. Često smo puta bili nezahvalni, nevjerni, prevrtljivi, sebični, uvrjedljivi, nestrpljivi, neposlušni i grubi jedni prema drugima. 


Večeras Ti priznajemo da Te nismo ljubili.  A Ti želiš biti naša ljubav, naš mir, naš život, istina i put. Silno nam je potreban oslonac, mir duše, sigurnost i životna okrjepa. A to nam možeš dati samo Ti. Klečeći pred Tobom, molimo Te, očisti naše srce i dušu, okreni k sebi sva naša nastojanja da Ti budeš naš konačni cilj. Pomozi nam nastaviti Tvoje djelo u svijetu da ljubavlju prema Tebi i braći ljudima, pokažemo Tvoju nazočnost.
Kratka šutnja


Pjesma: On je ljubav koja ljubi

Čitanje iz evanđelja po Luki (Lk 6, 27-38):


U ono vrijeme reče Isus: „Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornje haljine ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daj, a onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? “I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite svoje neprijatelje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrostiv i prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.“
Kratka šutnja


Pjesma: Simbol

Molitveno razmišljanje:


Gospodine, večeras nam želiš progovoriti o svojoj bezgraničnoj ljubavi, o ljubavi koja daje snagu za ljubav prema svima. Gospodine nastani se trajno u našim srcima jer često puta ono što mi nazivamo ljubavlju samo je naša računica. Teško ljubimo kada je oko nas zlo, a Ti u središte stavljaš ljubav koja nam je teška, ljubav prema neprijateljima.  Tvoje je srce bezgranično i Tvoja ljubav neizmjerna. Ti si blag i milosrdan i prema nezahvalnicima i prema opakima. Pomozi nam ljubiti ljubavlju koja ne pozna granice. Neka Tvoje evanđelje i Tvoja ljubav postanu jedini program našeg života i našeg djelovanja. Hvala Ti jer se po ovome Presvetom sakramentu  neprestano daješ kako bi Tvoja ljubav prema nama bila za nas dohvatljiva. Ojačaj nam vjeru po ovome susretu da bude djelotvornija, ojačaj nam ljubav da bude gorljivija, ojačaj nam nadu da bude postojana. 
Kratka šutnja


Pjesma: Bože moj, dopusti mi

Hvalospjev ljubavi (1 Kor 13, 1-13):

Kad bih sve jezike ljudske govorio i anđeoske


a ljubavi ne bih imao,


bio bih mjed što ječi ili cimbal što zveči.


Kad bih imao dar prorokovanja


i znao sva otajstva i sve spoznanje;


a ljubavi ne bih imao – ništa sam!


i kad bih razdao sav svoj imutak


i kad bih predao tijelo svoje da se sažeže,


a ljubavi ne bih imao – ništa mi ne bi koristilo.


Ljubav je velikodušna,


dobrostiva je ljubav,


ne zavidi,


ljubav se na hvasta,


ne nadima se;


nije nepristojna,


ne traži svoje,


nije razdražljiva,


ne pamti zlo;


ne raduje se nepravdi,


a raduje se istini;


sve pokriva,


sve vjeruje,


svemu se nada, sve podnosi.


Ljubav nikad ne prestaje.


Prorokovanja? Uminut će.


Jezici? Umuknut će.


Spoznanje? Uminut će.


Jer djelomično je naše spoznanje,


i djelomično prorokovanje.


A kada dođe ono savršeno. 


uminut će ovo djelomično.


Kad bijah nejače, 


govorah kao nejače,


mišljah kao nejače, 


rasuđivah kao nejače.


A kad postadoh zreo čovjek, 


odbacih ono nejačko.


Doista, sada gledamo kroza zrcalo,


U zagonetki, a tada – licem u lice!


Sada spoznajem djelomično,


A tada ću spoznati savršeno,


Kao što sam i spoznat!


A sada ostaju vjera, ufanje i ljubav


- to troje-


Ali najveća je među njima ljubav.“

Kratka šutnja

Završna molitva:

Gospodine Isuse, pomozi nam od danas početi živjeti novim životom bez ubijanja onoga što Bog stvara u nama i što nam On daje; da postanemo duboko svjesni kako je pomanjkanje ljubavi najveći grijeh. Pomozi nam rasti u Tvojoj ljubavi neovisno o „ljubavi“ drugih ljudi. Jer Tvoja je ljubav razlivena u našim srcima. 

Pomozi nam druge oduševiti za rast u Tvojoj ljubavi, a to ne možemo ako ne živimo u međusobnoj ljubavi. Pomozi nam da drugi osjete Tvoju ljubav preko nas. Nauči nas ljubiti žarkom ljubavlju, ljubavlju kojom Ti ljubiš nas; ljubavlju s kojom ćemo moći prosuditi nakane srdaca, ljubavlju kojom ćemo moći činiti i ono što mislimo da je nemoguće. Neka Tvoja ljubav, taj božanski mač naoštren božanskom snagom sasječe sve čvorove nereda u našem životi i našim srcima, kako bi Tvoja ljubav postala zalog i preduvjet rasta naše ljubavi. Jer jedino je ljubav ispravna slika o čovjeku i njegov ideal. 

Litanije Presvetom Srcu Isusovu

Divnoj dakle


Blagoslovljen budi Bog


Pjesma: Jer Gospodin je moja snaga
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