»…Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca…« (Iv 3, 16)

(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 3. 2016.)

Pjesma: Klanjam Ti se smjerno
Uvodna molitva: Gospodine Isuse Kriste, evo nas tu pred Tobom, u hramu Tvoje božanske prisutnosti. Ovo mjesto sveto je tlo. Sve nas upućuje na Tebe. Ti si tu. Želimo ovo vrijeme provesti s Tobom, moliti s Tobom, promatrati Tvoje sveto lice u otajstvu bijele hostije.
Prinosimo Ti nakanu ovog klanjanja, a to su nova duhovna zvanja. Molimo za mlade naše župe, biskupije, Domovine, svijeta da se odvaže krenuti za Tobom, izvorom radosti i spasa. Da se ne boje dopustiti si da budu voljeni od Tebe i onda kada se osjećaju slabi, nedostojni, grešni i maleni. Da se ne boje dopustiti Ti da ih naučiš ljubiti sve više i više, do predanja samih sebe.
Molimo i za naše obitelji da budu preporođene snagom Tvoje muke i Tvoga Križa, kako bi gradile vlastito i međusobno zajedništvo u vjeri, nadi i ljubavi. Neka one budu plodno tlo za nova duhovna zvanja.

Nama udijeli milost da se ostavimo grijeha kako bi Ti čista srca služili i bili vjerni članovi svete Crkve. Daj nam snage izdržati u svim teškoćama i da, prokušani u vjeri, otvorimo srca jedni drugima u našim potrebama. Gospodine Isuse, Tvoja je riječ istinita i vječna. Vjerujemo u Tvoju Riječ. Reci samo riječ da ozdrave duše naše.

Kratka šutnja

Pjesma: Kruše života
Čitanje sv. Evanđelja po Ivanu (Iv 3, 14-18):
I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.
Kratka šutnja

Pjesma: O, ljubavi ja pjevam
Meditativno razmišljanje: Gospodine Isuse, po križu i danas privlačiš. Križ govori o snazi ljubavi. Križ govori o Tvojoj ljubavi kojom si nas do kraja ljubio. Križ govori o Očevoj ljubavi koji je spreman žrtvovati svoga Sina da pridobije i privuče nas, svoju posinjenu djecu u nebo.
Potreban si nam Isuse. Klonemo na putu. Lako se umorimo. Rekao si nam: „Dođite k meni svi vi koji ste umorni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.“ Evo nas, Gospodine! Krijepi naše slabo tijelo, našu klonulu dušu. Tješi nas svojom ljubavlju.

Rekao si: „A ja kad budem uzdignut sa zemlje sve ću privući k sebi.“ Na čudesan se način događa ostvarenje Tvoga proroštva Tvojim raspećem na križ. Za Tebe je križ uzdignuće, prijestolje poslušnosti Ocu do kraja. Na križu si okrunio svoju podložnost Očevoj volji. To je zaista Tvoje uzdignuće jer se tu i Otac proslavio po Tebi.

Isuse, na križu si raširio svoje ruke i time se cijeli predao za nas. Raširio si svoje ruke u želji da zagrliš cijeli svijet. Po križu se nastavlja i Tvoje i naše uzdignuće u uskrsnuće i uzašašće. I sada, ovdje, u ovom sakramentnu svoje ljubavi, Ti si uzdignut ispred nas da nas sve privučeš k sebi. Privuci nas, Isuse, i daj nam milost da se nikada ne odijelimo od Tvoje ljubavi. Daj da i naše ruke budu širom otvorene da prihvate naš životni križ koji nosimo. Tvoj križni put postaje i naš put, težak, ali jedini put koji nas vodi k Ocu nebeskom. Na tome putu Ti si uz nas i hraniš nas svojim Tijelom i pojiš svojom Krvlju u svetoj Pričesti. Nismo sami, i zato ti hvala, Isuse!

Kratka šutnja

Pjesma: Tvoja krv što čisti me
Završna molitva: Gospodine Isuse, večeras nam pristupaš kao brat i prijatelj. Neka ova Tvoja Riječ koja odzvanja u našim srcima ne ostane bez ploda. Daj da je srcem i životom prihvatimo. Tu si za svakoga od nas, da nas ispuniš onom ljubavlju koju si posvjedočio svojim uzdignućem i predanjem na križu. Pomozi nam da svojim životom možemo pokazati svijetu da smo Tvoji, osobito po načinu nošenja svojega životnog križa.

Križ je simbol naše prošlosti, sadašnjosti, putokaz u budućnost, znak koji prati naš život, u kojem se rađamo, živimo i umiremo. U sjeni križa Bog je postao čovjekom da bi čovjek postao Bogom. U Tvome križu snaga je našega spasenja, pobjede i života. 

Tvoj križni put bio je put žrtve kojim si hodao do kraja, a na kraju puta darovao si nam nesebičnu ljubav i vječni život. Po Tvojim rukama križ je za nas postao izvorom života do svršetka svijeta. Gospodine Isuse, želimo danas gledati Tvoj križ kao sredstvo blagoslova. Vjerujemo da je križ mjesto susreta s Tobom i da nam iz Tvoga križa izvire blagoslov, smisao i jakost za naše križeve. Tvoj nam križ, Isuse, govori o Tvojoj ljubavi, a naš nam križ daje naslutiti da nas po patnji ozdravljaš za vječno zdravlje, da nas po njoj privlačiš i suobličuješ sebi. Daj nam srcem prihvatiti Tvoju logiku križa, Gospodine, da ga prihvatimo kao dar za vječno spasenje jer si ga izabrao po našoj mjeri. Namjesti ispravno križ, Gospodine, na naša ramena.

Kratka šutnja

Pjesma: Odzivam se Isuse
Litanije Presvetom Srcu Isusovu

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Zahvali
Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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