„Gospodin moj i Bog moj!“

(Klanjanje za duhovna zvanja, 19. 4. 2017.)

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (1. - 4. strofa)
Uvodna molitva: Gospodine Isuse, Tvoja ljubav prema nama ljudima je neizmjerna. Želimo ovo vrijeme klanjanja provesti s Tobom koji si nas prvi ljubio. Ljubio si nas do kraja svoga zemaljskog života i u ljubavi položio svoj život za naše spasenje.
Uskrsli Isuse, mi vjerujemo da si Ti vrelo našega duhovnog života, riječ koja nas vodi, milost koja nas spašava. Ovdje smo pred Tobom da bismo Ti zahvalili na svim darovima Tvoje milosti i da Ti upravimo svoje molitve za sve one koji se boje odazvati pozivu Tvoje božanske ljubavi. I dok Te molimo da rasvijetliš sve naše tmine, strahove i nevjere, molimo Te da budeš svjetlo na putu svih onih koje pozivaš na posvećeni život. Otkrij im se kao ljubav, kao Onaj koji daje mir.
Kratka šutnja

Pjesma: Gospodin slavno uskrsnu (1. i 2. strofa)

Čitanje iz svetog evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-29)
I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina.
Isus im stoga ponovo reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga! Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«
Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina.« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«
I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!«
Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran!« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: 
»Budući da si me vidio, povjerovao si.
Blaženi koji ne vidješe a vjeruju!«
Kratka šutnja
Pjesma: Gospodin slavno uskrsnu (3. i 4. strofa)
Molitveno razmišljanje: Gospodine Isuse, došavši među uplašene učenike, pozdravio si ih uskrslim pozdravom: „Mir vama!“. Taj pozdrav u ovom kratkom evanđeoskom odlomku ponavljaš tri puta. I mi smo, Gospodine, poput Tvojih učenika, koji uplašeni od nedavnog prizora Tvoje muke i rana koje im je zadala njihova nevjera, zatvaraju svoje srce obuzeti sumnjama.
Oprosti nam, Gospodine, što često olako zaboravljamo tolike iskaze Tvoga milosrđa i Tvoje dobrote prepuštajući se jednoličnosti svakodnevice. I mi smo poput svetog Tome apostola, kojemu je iznova potrebno čudo da uzvjeruje kako snaga Tvoga poziva ostavlja neizbrisiv pečat na život običnog čovjeka.
I upravo nas i u našem životu susrećeš upravo ondje od čega najčešće bježimo: u našim slabostima, nevjerama, ranama. Ali to činiš zato da svojim ranama izliječiš naše rane te mognemo zajedno s apostolom Tomom uzvjerovati i uskliknuti: „Gospodin moj i Bog moj!“.
Tvoje rane, Gospodine, preduvjet su naše vjere i odraz Tvoga opraštanja i Tvoga milosrđa. Čovjeku treba ranjeni Bog, jer je to duboko iskustvo svakoga ljudskog života. U tome je tajna duhovnog života. Ranjenost je tajna Božjeg milosrđa, ranjenost je tajna kršćanina. Svakodnevno se predavati i vjerovati Ranjenom, poziv je ovoga uskrsnog vremena. Jer blago nama ako vjerujemo kad i ne vidimo, nego samo slutimo.
Pjesma: Uskrsnu Isus doista
Završna molitva: Gospodine, želimo Ti sada zahvaliti za Tvoju ljubav, za Tvoju prisutnost pod prilikama kruha i vina na našim oltarima i svetohraništima. Ti nas, Gospodine, dobro poznaješ u našoj nezahvalnosti, uvredljivosti, nestrpljivosti. Primi nas takve slabe i učini nas, poput sv. Tome apostola, neustrašivim svjedocima svoje ljubavi i svoga evanđelja. Mi čeznemo za Tvojim prijateljstvom, mirom i ljubavlju. Samo u Tebi nalazimo oslonac, Onoga tko uvijek ima vremena i srce za nas. Na svemu Ti tome želimo reći – hvala! Sačuvaj nas neokaljane i čista srca kao i sve one koje pozivaš da se ostvare u punini svećeničkog ili redovničkog zvanja. Usavrši svoju ljubav u nama, da se s pravom za nas može reći da smo Tvoji učenici.
Litanije Imena Isusova

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Radost prosu se
RADOST PROSU SE,
CIJELIM SVIJETOM,
SVE ODJEKUJE
PJESMOM SVETOM.
ALELUJA.
  
KRIST NAM USKRSNU
NAŠA NADA,
SMRTI NESTAJE,
ŽIVOT VLADA.
ALELUJA.
  

VODA PERE NAS
SNAGOM DUHA,
JELO HRANI NAS
ŽIVOG KRUHA.
ALELUJA.
  

SREĆA ČEKA NAS
RAJSKIH STRANA,
ISUS SUNCE JE
VJEČNOG DANA.
ALELUJA

