„Bože sačuvaj da bih se ja ičim ponosio 
osim križem Gospodina našega Isusa Krista…“ (usp. Gal 6, 14)
(Klanjanje za nova duhovna zvanja, 19. ožujka 2015.)
Uvodna pjesma: Svet, svet, svet 
Kratka šutnja

Uvodno razmatranje: Gospodine Isuse Kriste, klečimo pred tobom zahvaljujući ti na svim dobročinstvima koja nam iskazuješ. Prisutan si u ovom Presvetom Sakramentu, pristupaš nam kao brat i prijatelj. Danas nam želiš uputiti svoju riječ o kojoj ćemo razmišljati i iz nje primati tvoju snagu za naš život u ovoj suznoj dolini. Svatko je ovdje sa svojim križem, onim križem koji nosi naše ime, koji primamo na sebe svaki dan iznova i nosimo ga do tvoje volje. 

I ove korizme razmatramo tvoju ljubav koju si nam očitovao svojim križnim putem kojim si nas otkupio i spasio. Ti si tu za svakoga od nas, ti svakoga od nas želiš ispuniti svojom ljubavlju koju si nam posvjedočio svojom žrtvom na križu. Korizma je put prema Uskrsu. Daj da to dobro shvatimo. I naš je križ put, ovaj život, jedna duga korizma koja i nas vodi k vječnoj proslavi. Na tom putu susrećemo tebe kao Boga i čovjeka, kao osobu koja nas razumije u našim životnim nemirima. Pomozi nam da svojim kršćanskim životom možemo pokazati svijetu da smo tvoji, osobito po načinu nošenja svoga životnog križa. Daj nam snage da svoj križ nosimo strpljivo poput tebe, ali duboko vjerujući da si uvijek uz nas, kao što si i sada živo prisutan u ovom Presvetom Sakramentu.
Klanjamo ti se Kriste i blagoslivljamo te,

jer si po svojem svetom križu otkupio svijet!

Kratka šutnja

Pjesma: Svaka duša (PGPN 492)
Evanđelje: Iv 3, 14-18
I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.

Meditacija: Znak križa u sebi sadrži tajnu čovjeka i Boga. On je simbol naše prošlosti, sadašnjosti i putokaz u budućnost. Križ je znak koji prati naš život, u kojem se rađamo, živimo i umiremo. U jednostavnosti te dvije grede sakriva se tajna o čovjeku i Bogu. U križu su se te dvije tajne međusobno povezale i stopile u jednu, u tajnu Bogočovjeka Isusa Krista. Bog postaje čovjekom da bi čovjek postao Bogom. Sve se to događa u sjeni križa, jer nema kršćanstva bez križa, bez toga znaka Božje ljubavi, simbola žrtve, samoodricanja, muke i smrti, ali je prije svega znak pobjede i života. 
Ti si Gospodine, Krist, Sin Boga Živoga. Ponizio si samoga sebe uzevši obličje sluge. Želio si na taj način biti svima sve. Sagnuo si se k ranjenom čovječanstvu i povio mu rane. Ničim se nisi htio uzvisiti. Za tebe je križ uzdignuće. Tvoja je želja ostvariti plan nebeskoga Oca. Na križu si pokazao svoju poslušnost do kraja. Tu si dovršio svoje poslanje, okrunio svoju podložnost volji Očevoj. To je zaista tvoje uzdignuće jer se tu i Otac proslavio. Svojim predanjem Ocu i ljubavlju prema čovjeku očitovanoj na križu i danas privlačiš. Tvoj križ govori o snazi ljubavi, o tvojoj ljubavi kojom si nas do kraja ljubio. Tvoj križ govori o Očevoj ljubavi koji je bio spreman žrtvovati svoga Sina samo da pridobije i privuče nas, svoju posinjenu djecu. Tvoj križ je postao znakom koji privlači sve. Tvoj križ govori o punini i autentičnosti tvoje jedinstvene ljubavi. Što si sve bio spreman učiniti radi nas, raspeti Isuse?!
Kratka šutnja

Pjesma: Kakav prijatelj je Isus
Molitveni zazivi: Gospodine Isuse Kriste! Iz ljubavi prema čovjeku pošao si na križ: trpio, umro, bio pokopan, ali si i treći dan uskrsnuo. Svoja grešna srca uzdižemo k tebi s molitvom da naša srca učiniš što sličnijima svome svetom Srcu.
Ti snagu daješ na putu tom, ti vodiš nas u Očev dom.
· Gospodine, mnogo je onih koji posrću pod težinom križa. Podaj im utjehu da si ti s njima, te da pad nije kraj puta, nego da po tvom križu patnja jest i ostaje nezaobilazni put do spasenja, molimo te.

· Da svima koji bolešću, nevoljama i različitim patnjama sudjeluju u tvojoj muci, Kriste, udijeliš potrebnu jakost, strpljivost i ustrajnost, molimo te.

· Gospodine, tvoja je milost snaga našeg ustajanja i izvor obraćenja. Otvori naša srca da budemo vidljivi znak tvoje ljubavi koja sve prihvaća, oprašta i spašava, te tako postanemo svjedoci božanskog života u ljudskoj svakodnevici, molimo te.
· Gospodine, daješ nam vrijeme korizme kao povlašteno vrijeme kada razmišljamo o tvojoj žrtvi za nas. Primi sav naš život, sve naše bolove i poniženja kao naknadu za hladnoću i ravnodušnost ljudi, molimo te.
Kratka šutnja

Završna molitva: Razmatrajući o tvome križu, Isuse, želimo ti dati zahvalnost, jer si nam pokazao svoju ljubav u punini, kada si prihvatio križ i smrt poradi nas. Hvala ti za cijeli tvoj zemaljski život, jer je sve u njemu za nas i radi nas. Hvala za tvoje svete rane, za probodeno srce koje se otvorilo da nas u sebe primi. Učini stoga naša srca po srcu svome. Hvala ti za tvoj križ koji je za nas postao znak pobjede, izvor milosti, radosti, ljubavi i istinskog zdravlja duše i tijela. Vjerujemo da je križ mjesto susreta s tobom iz kojeg nam izvire blagoslov, smisao i jakost za naše križeve po kojima nas ozdravljaš za vječno zdravlje i po kojima nas suobličuješ sebi. Daj nam srcem prihvatiti tvoju logiku križa. Hvala za naše križeve koje si po našoj mjeri izabrao da nas nose u vječnost, u slavu uskrsnuća. Tebi neka je slava i čast u vijeke vjekova. Amen!
Litanije Presvetom Sakramentu
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog
Pjesma: O hostijo spasonosna (PGPN 278)

Pripremila:  s. Tajana Hrvatin, SCJ
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