„Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati“ (Iv 14, 15)
(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 5. 2015.)

Pjesma: Oče, klanjamo ti se

Uvodna molitva:


Gospodine Isuse, ti si morao otići kako bi nas oslobodio potrebe da trčimo za tobom i susrećemo omeđenog tijelom. Htio si nas izbaviti od sputanosti vidom i dodirom kako bismo te mogli slijediti po svim putovima i susretati u svakom biću. Tvoja je volja da u Duhu vidimo i dotičemo jedni druge. Samo se u njegovoj prisutnosti rađamo kao djeca Svjetlosti. Jer plod je Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. 

Večeras želimo promatrati tebe, uroniti pogled u nevidljivo, u srž Božjeg otajstva. Svim se silama želimo privinuti uza te. Ti si bezdan dubina, nedohvatljivo i neizrecivo dno koje je nemoguće predstaviti našim ograničenim mogućnostima. Oblikuj nas večeras po svome Duhu, preobrazi naše misli, jačaj našu volju. Usavrši nas u svojoj ljubavi, Gospodine. 


Večeras te želimo moliti, ispuni odvažnošću u služenju sve koji su umorni i potišteni, utješi tužne, prosvijetli one koji lutaju i posrću ne nalazeći puta do tebe. Daruj im svoga Svetoga Duha da ponovno pronađu mir, da uspostave zajedništvo s Tobom. Sačuvaj ih u nadi i ljubavi. Obdari ih jakošću i mudrošću da se ne izgube pred kompleksnošću događaja, već da pronađu put do tebe. Podari im jasnoću da se s povjerenjem suoče s izazovom duhovnog poziva i odgovorno prionu uza Te, zalažući svoj život za druge. Daj im upoznati radost darivanja i radost primanja da postanu tvoje ruke preko kojih ćeš ti nastaviti darivati ljubav, nuditi mir, stvarati bratstvo. 

Mi ti zahvaljujemo jer ponovno užižeš u nama vatru svoje Riječi i tvoj nas Duh vodi istini, mudrosti i miru. Neka nas on večeras vodi da izvršimo nutarnje hodočašće prema Tebi i prema braći. Neka On otvori naše uši, pročisti naša srca, da se možemo osjećati živim udovima naše zajednice. Učini radišnima naše ruke da se možemo radosno zalagati u stvaranju novoga svijeta, svijeta pravde, ljubavi, istine i dobrote.

Kratka šutnja


Pjesma: Dođi Duše, svetosti (1. i 2.)
Čitanje iz sv. Evanđelja po Ivanu ( 14, 15-21):

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati."
Kratka šutnja

Pjesma: Dođi Duše, svetosti (3. i 4.)
Meditativno razmišljanje:

Oče, ti nam daješ Duha i nikada ga ne uskraćuješ onima koji te za njega mole, jer žarko želiš da ga primimo. Udijeli nam taj dar koji je sveobuhvatnost i punina svih ostalih: dar u kojega si pohranio sva otajstva svoje ljubavi i sva dobra svoje darežljivosti, dar koji predstavlja poklon samog tvog očinskog srca da nas njime oživljuješ, dar koji predstavlja poklon samog tvog očinskog Srca po kojem nam se predaješ, dar koji širi naše srce da postane sveobuhvatno poput tvojega, dar sposoban da nas iz temelja preobrazi, da nas izliječi od naših slabosti, da nas pobožanstveni, dar tvoje svemoguće snage, neophodan u ispunjavanju onog zadatka kojega si nam namijenio, dar tvoje sreće u revnovanju ljubavi, jer nam po Duhu zajedno dolazi dar radosti i radost darivanja.

Ti izlijevaš Duha, iz tvojeg srca izviru potoci žive vode. Slava tvojega uskrsnuća ižarivanje je Duha Svetoga koji je preplavio čitavu tvoju ljudsku narav, a slava tvojega uzašašća očituje se u tvojoj moći izlijevanja Duha Svetoga na čitav svemir da od njega sazdaš svoje Kraljevstvo. Sav plod tvoje otkupiteljske žrtve sadržan je u daru Duha koji nam donosi oproštenje grijeha i milost božanskog posinovljenja. Ispuni nas tim darom da nam saopćiš svu snagu svoje svetosti i svoje ljubavi. Neka on prožme dubine našega bića da nas očisti, produhovi i ražari. Daj da tvoj Duh utisne u našu dušu tvoju sliku i da oblikuje naše misli prema tvojima. Po svom Duhu priopći nam svoju nauku, te daj da živimo cjelovitost Evanđelja. Izlij svoga Duha u obilju da nas posve prožme te nas posve uvede u svoju ljubav.

Kratka šutnja

Pjesma: Ovo je dan
Završna molitva:
O Duše mudrosti vječne, što iz krila Svevišnjega izvireš, vjerne svoje svjetlom ispuni i putu svome uči nas. O Duše mudrosti, daj nam svjetla da u radosti izabiremo putove Gospodnje.

O Duše umnosti beskrajne, što lice Svevišnjega otkrivaš, sad prosvijetli razum nam da u istini tvojoj navijek hodimo. O Duše razuma, učini nas sposobnima da na putovima života prepoznamo Božju volju.

O Duše savjeta divnoga, što jasnoćom neba bogat si, rasvijetli tamu srdaca dobrota naša da ne utihne. O Duše savjeta, daj nam otvorenosti za Božja nadahnuća na našem zemaljskom putovanju.

O Duše jakosti moćne, što u ruci držiš svemir sav, slabost našu ognjem iskušaj da snažni duhom uvijek budemo. O Duše jakosti, podaj nam hrabrosti da vjeru svjedočimo u svakoj prilici života.

O Duše znanja čudesnog, što znade nas prije nego posta svijet, rasvijetli naše pute pogubne i putem spasa vodi nas. O Duše znanja, pokaži nam put što ga je Bog odabrao za nas.

O Duše pobožnosti iskrene, što vrata neba molitvom nam otvaraš, ražari srca naša usahla da žićem svojim tebe slavimo. O Duše pobožnosti, daj da vazda rastemo u prijateljstvu s Bogom.

O Duše straha svetoga, što djecom svojom zoveš nas, svjetlom vjere prožmi nas da svijetu ovom svjetlo budemo. O Duše svetoga straha Božjega, otvori nam srce ljubavi i štovanju Boga.
Kratka šutnja

Pjesma: Zahvaljujte Gospodinu
Litanije Imena Isusova
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Ti dao si nam čvrstu Riječ
Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ

