»Niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane « (1 Pt 1, 18-19)
(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 1. 2016.)
Pjesma: Pred Tobom
Uvodna molitva: Sveti Bože, sakriven u bijeloj Hostiji, klanjamo Ti se, blagoslivljamo Te i slavimo Tvoje neizmjerno milosrđe. Hvala Ti za milost boravka s Tobom, što smijemo pred Tobom prostrijeti svoje srce. Hvala za Tvoju trajnu prisutnost među nama. Večeras, Gospodine, pronikni naša srca, preobrazi nas, podigni iz naših slabosti, svojom milosrdnom ljubavlju umnoži nam vjeru, učvrsti ufanje i usavrši ljubav. To Te molimo pritisnuti različitim kušnjama, svjesni da nas po njima želiš privući i suobličiti k sebi, kako bismo Te mogli radosno slaviti sada u ovome životu i u vječnosti. 

U Tvoje Presveto Srce uranjamo sve koji su preporučeni u naše molitve, posebno Bogu posvećene osobe. Na osobit Te način molimo i Tebi predajemo sve mladiće i djevojke koje pozivaš na posvećeni put nasljedovanja Tebe čistog, siromašnog i poslušnog. Nanovo ih rodi za životnu nadu, da u Tebi prepoznaju svoju Ljubav i spasenje. Učvrsti ih u svome predanju da Ti mogu radosno služiti u sve dane svoga života.
Kratka šutnja

Pjesma: O ljubavi ja pjevam
Čitanje iz prve Petrove poslanice  (1 Pt 1, 3-9; 13-23):
Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu,  neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme.

Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o Objavljenju Isusa Krista. Njega vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša.

Zato opašite bokove pameti svoje, trijezni budite i savršeno se pouzdajte u milost koju vam donosi Objavljenje Isusa Krista. Kao poslušna djeca ne uobličujte se prijašnjim požudama iz doba neznanja. Naprotiv, kao što je svet Onaj koji vas pozva, i vi budite sveti u svemu življenju. Ta pisano je: Budite sveti jer sam ja svet.

Ako dakle Ocem nazivate njega koji nepristrano svakoga po djelu sudi, vrijeme svoga proputovanja proživite u bogobojaznosti. Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremena radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Pošto ste posluhom istini očistili duše svoje za nehinjeno bratoljublje, od srca žarko ljubite jedni druge. Ta nanovo ste rođeni, ne iz sjemena raspadljiva, nego neraspadljiva: riječju Boga koji živi i ostaje.
Kratka šutnja

Pjesma: Bog je moj Spasitelj
Meditativno razmišljanje: Isuse, Ti žarko čezneš za spasenjem naših duša. Želiš da u Tebi nađemo nadu i radost i u najtežim životnim iskušenjima. Isuse,mi Te ljubimo, ali naša se volja odviše suprotstavlja onome za čim čeznemo – da ljubimo jedni druge kao što Ti nas ljubiš – jer Te ljubimo odviše površno. Oprosti nam Isuse, oprosti našu mlakost i nemar. Uroni nas u vatru svoje ljubavi, pročisti nas i iskušaj da Te uzljubimo u svima i iznad svega. Večeras prihvaćamo Tvoju ruku koju nam pružaš. Prihvati nas čvrsto i podigni. Pouzdajemo se u Tvoju milost. Otrijezni naše pameti da istinski i zauzeto krenemo Tvojim putem – putem svetosti.

Kratka šutnja

Pjesma: Kao košuta
Završna molitva: Gospodine, Ti si odvijeka i zauvijek, Ti si Alfa i Omega, Ti si Početak i Svršetak. U Tebi se mičemo, živimo i jesmo. Bez Tebe smo ništa. Bez Tvoje ljubavi ništa nije dostojno Tebe koji si Ljubav sama. Otvori naša srca i naše duše istini koju nas pozivaš živjeti po svojoj Riječi da ustrajemo do kraja u poslušnosti i vjernosti Tebi koji si sam Put, Istina i Život – naša vječna baština. Otkupljeni smo Tvojom krvlju. Daj nam dostojno blagovati Tvoje Tijelo i Krv u otajstvu Euharistije kako bismo vrijeme svoga proputovanja mogli proživjeti u bogobojaznosti i žarkoj ljubavi. Amen.
Kratka šutnja

Pjesma: Ne boj se, jer ja sam s tobom
Litanije Presvetom Srcu Isusovu
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: On dolazi da spasi vas
Napisala: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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