»Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« (Lk 17, 19)
(Klanjanje za duhovna zvanja, 19. 1. 2017.)

Pjesma: Odzivam se, Isuse

Uvodna molitva: Pred tobom, Gospodine, i u ovim trenucima želimo zastati. Tebi se pokloniti, tebe zazvati, tebi zahvaliti. Sve što u životu imamo, od tebe dolazi, bilo radost ili žalost, suze ili smijeh. Molimo te za vjeru, da te uvijek možemo vidjeti u svemu i svima. Za nadu i za kršćansku ljubav, da svakim danom sve više možemo ljubiti tebe i bližnje.

Podaj nam strpljenje i poniznost, nevezanost i darežljivost, podaj nam, Gospodine, ono što samo ti znaš da je dobro za nas. Daruj nam budno srce, uho pozorno, ruke i um djelatni, i da uvijek budemo spremni vršiti tvoju volju.

Kratka šutnja
Pjesma: Odzivam se, Isuse

Čitanje iz Evanđelja po Luki (Lk 17, 11-19):

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu ususret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!«
Kratka šutnja


Pjesma: Kruše života
Meditativno razmišljanje: Gospodine Isuse, u ovom trenutku našeg susreta s tobom, molimo te da se na svom putu prema Jeruzalemu osvrneš i na naša sela, naše gradove. Molimo te da svratiš u naše domove, naše obitelji, naše zajednice. Svrati, Gospodine, među naše ljude, uđi u naše domove, sjedni za naše stolove. 

Svrati, Gospodine, da izliječiš naše gube neraspoloženja, bezvoljnosti, očaja. Svrati, Gospodine, i ozdravi naše ljudske gorčine i beznađa, ljutnje i prezire, mržnje i ljubomore. Svrati, Gospodine, i pokaži nam da sunce i dalje sja, da život i dalje ima smisla. Svrati, Gospodine, i pokaži nam put ljubavi, bez mržnje, bez ogovora, bez zavisti. Svrati i izliječi naše

gube netrpeljivosti, naše gube razdvojenosti i podvojenosti, naše gube nevjere i lutanja.

I dok prolaziš, Gospodine, između naših Samarija i Galileja, svrni svoj pogled i na nas. Poslušaj naš vapaj koji ti, poput glasa gubavca, viče: Isuse, Učitelju, smiluj nam se! Smiluj se nad gubom naših lutanja dok se tako često želimo otrgnuti od tebe. Smiluj se nad gubom naših propusta u molitvi i dobrim djelima. Smiluj se nad gubom naših grijeha, malih i velikih, znanih i neznanih, tajnih i skrovitih, koji nas vuku sve više od tebe. Smiluj se nad gubom naših zlih riječi, zajedljivih komentara i besramnih šala. Smiluj se nad gubom naših sumnji u tvoju dobrotu i pravednost. Isuse, Učitelju, nemoj nas mimoići! Ovu gubu samo ti možeš izliječiti.

Kratka šutnja

Pjesma: Krist jednom stade na žalu
Završna molitva: Gospodine, danas ti želimo reći hvala. Hvala za sve što imamo i posjedujemo. Hvala za sve što si nam ikada u životu učinio. Hvala za zdravlje i svaki novi dan. Hvala za naše obitelji i ljude oko nas. Hvala za radost i smijeh. Hvala ti za sve dobro čime uljepšavaš naš život. No, hvala ti i za patnju koja nas uvijek vraća k tebi pa i onda kada joj ne vidimo smisla. Ona uvijek snaži naš odnos prema tebi. Hvala i za ono čemu ne znamo razloga, a ti ga u svojoj Providnosti nalaziš.

Hvala ti na daru vjere kojom hrabro koračamo kroz život i koja nas vodi životu u vječnosti s tobom. Hvala za tvoju ljubav koja nas nikada neće izigrati, napustiti, ostaviti. Hvala ti, Gospodine, na svemu za što tako često nemamo riječi. Hvala ti, Gospodine, za prijateljsku ruku koja nas drži snažnima. Hvala ti za samoću, za rad, za brige, za strahove, za teškoće i suze. I za sve što nas približava tebi. Amen!
Litanije Presvetom Srcu Isusovu

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Ti, Kriste, kralj si vjekova

Priredila: s. Tajana Hrvatin
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