„A ja, kad budem podignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“ 
(Iv 12, 32)
(Klanjanje za duhovna zvanja, 19. 02. 2015.)

Pjesma: Klanjam Ti se smjerno
Uvodna molitva: Gospodine, večeras želimo rasprostrijeti svoje srce pred Tobom, srce koje se toliko udaljilo od Tebe i mišlju i riječju, djelom i propustom. Na početku ovog korizmenog vremena želimo se vratiti Tebi i prigrliti Križ kao dar Tvoje neizmjerne ljubavi. Oprosti nam što smo prezreli Križ, oprosti nam što smo odbacivali milost našega spasenja, oprosti što smo izigrali Tvoju ljubav, oprosti što smo ismijavali brata čovjeka, oprosti što smo svoje interese stavili na prvo mjesto, oprosti što nismo imali dovoljno pouzdanja u Tvoje milosrđe,… Za toliko Te toga večeras želimo moliti oproštenje. Neka ovo vrijeme klanjanja bude vrijeme našeg preporođenja., vrijeme novih odluka i povratka Tebi. Neka ovo vrijeme klanjanja bude vrijeme uranjanja u Tvoju milosrdnu ljubav. Privini sve naše radosti i boli na svoje Srce i obnovi našu ljubav i gorljivost za Tebe u službi bližnjima. Ne dopusti, Gospodine, da se ikada odijelimo od Tebe.
Kratka šutnja

Pjesma: O, Hostijo spasonosna
Čitanje iz svetog evanđelja po Ivanu (Iv 3, 1-21):

Bijaše među farizejima čovjek imenom Nikodem, ugledan Židov. On dođe Isusu obnoć i reče mu: »Rabbi, znamo da si od Boga došao kao učitelj jer nitko ne može činiti znamenja kakva ti činiš ako Bog nije s njime.« Odgovori mu Isus: »Zaista, zaista, kažem ti: tko se ne rodi nanovo, odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega!« Kaže mu Nikodem: »Kako se čovjek može roditi kad je star? Zar može po drugi put ući u utrobu majke svoje i roditi se?« Odgovori Isus: »Zaista, zaista, kažem ti: ako se tko ne rodi iz vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje. Što je od tijela rođeno, tijelo je; i što je od Duha rođeno, duh je. Ne čudi se što ti rekoh: ‘Treba da se rodite nanovo, odozgor.’ Vjetar puše gdje hoće;
čuješ mu šum, a ne znaš odakle dolazi i kamo ide. Tako je sa svakim koji je rođen od Duha.« Upita ga Nikodem: »Kako se to može zbiti?« Odgovori mu Isus: »Ti si učitelj u Izraelu pa to da ne razumiješ?  Zaista, zaista, kažem ti: govorimo što znamo, svjedočimo za ono što vidjesmo, ali svjedočanstva našega ne primate. Ako vam rekoh zemaljsko
pa ne vjerujete, kako ćete vjerovati kad vam budem govorio nebesko? Nitko nije uzašao na nebo doli onaj koji siđe s neba, Sin Čovječji. I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet
da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne  razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«
Kratka šutnja
Pjesma: Ja se kajem (3. strofa)
Molitveno razmišljanje: Gospodine, Tvoj je dar što Ti možemo služiti, što Te možemo slijediti izbliza. Ali mi smo prezreli taj dar i udaljili se od Tvoje ljubavi, od Tvog Spasiteljskog Srca. Zato se i ponašamo tako često, prema bližnjima i prema Tebi, upravo poput farizeja koji nisu sposobni razumjeti nebeske stvari jer smo, poput njih, srcem odveć uzljubili zemaljsko. Često poput Nikodema postavljamo pitanje: „Kako to može biti?“. Toliko vremena provodimo s Tobom ali smo odveć nevjerni. No, Tvoja je riječ vrlo jasna: „Tko se odozgor ne rodi, taj ne može vidjeti Kraljevstva Božjega.“ Pozivaš nas da se iznova rodimo od vode i Duha Svetoga, da budemo oni koji će po Tvojoj ljubavi, po tvome Duhu biti prepoznatljivi u ovome svijetu kao Tvoji učenici. Zato večeras želimo obnoviti svoj krsni savez s Tobom i zahvaliti za milost vjere. Večeras iznova želimo obnoviti svoju vjernost i ljubav Tebi. To je ono što bismo trebali činiti svakoga dana tihim vapajima svoga srca i konkretnim djelima ljubavi da naš život postane odsjaj tvoje milosrdne ljubavi. Zato molimo zajedno:
Zahvala za milost vjere: 

Nebeski Oče! Ja, Tvoje dijete, zahvaljujem Ti iz sve duše za milost svetoga krštenja, po kojemu si me bez ikakve moje zasluge uzeo za svoje dijete i dušu mi ukrasio posvetnom milošću. Udijeli mi milost, da to dostojanstvo i tu sreću nikada ne izgubim, i daj, da prije umrem nego da Tebe, svoga predobrog Oca, ikada uvrijedim teškim grijehom.

Ti si u svojoj dobroti sklopio po svetom krštenju ugovor sa mnom i ja s Tobom. Taj ugovor obnavljam danas radosna srca. Odričem se zauvijek đavla i svih njegovih djela. Vjerujem u Tebe, Bože Oče, koji si me stvorio. Vjerujem u Tebe, Bože Sine, koji si me otkupio. Vjerujem u Tebe, Bože Duše Sveti, koji si me posvetio. Vjerujem u svetu Katoličku Crkvu i obećajem, da ću uvijek živjeti po njezinoj nauci.

Marijo, moja preljubezna Majko, pomozi mi, da ostanem Isusu vjerna do smrti. Amen.
Kratka šutnja
Pjesma: Kao košuta
Završna molitva: Gospodine, rekao si: „A ja, kad budem podignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“ I: „Nitko nije uzašao na nebo, osim Sina Čovječjega koji je sišao s neba. Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako mora biti podignut Sin Čovječji, da svatko tko vjeruje u njega ima život vječni.“ Gospodine, kroz ovo milosno vrijem Korizme želimo duboko uroniti u otajstvo Tvoga Križa, u otajstvo Tvoga uzdignuća. U Križu je naša vječna i vremenita sreća, zdravlje našega srca, duha i tijela. Pogledom na mjedenu zmiju koju je Mojsije podigao u pustinji ljudi su zadobivali tjelesno ozdravljenje, ali vjerom u Tebe koji si poradi nas uzdignut na Križu mi zadobivamo naše vječno spasenje. Zato Te večeras žarko molimo: umnoži nam vjeru, učvrsti nadu i usavrši ljubav da Ti budeš naša vječna baština. 
Ali večeras Te, Gospodine, ne želimo moliti samo za sebe, nego i za sve one koji su uzljubili Tebe, Svjetlo koje je došlo na svijet. Daj da u tami ovoga svijeta postanu Tvoje svjetlo, pa da po njima oni koji ljube tamu dođu k Tebi, Svjetlu koje nikad ne zalazi. Neka njihov život bude svjedočanstvo istinito, svjedočanstvo koje će i njima i onima kojima ćeš ih poslati biti na spasenje duše i proslavu Tvoga imena. Sačuvaj ih u svojoj ljubavi da bude bjelodano da su njihova djela u Tebi učinjena.
Litanije Krvi Kristove

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Srce Božansko
Klanjanje napisala: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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