„Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka“ (Mk 3, 35)
Klanjanje za duhovna zvanja (19. 6. 2016.)

Pjesma: Sakramentu veličajnom
Uvodna molitva: Gospodine, molimo te da večeras otvoriš naša srca svome Duhu. Pomozi svima nama da se otvorimo i osluškujemo tvoj glas dok se klanjamo i molimo ovdje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Pomozi nam prepoznati tvoj glas koji će nas voditi u ovom našem životu. Daj nam, Gospodine, jednostavno srce kako bismo mogli svaki dan čuti i razumjeti tvoje riječi koje nam upućuješ. Obdari tišinom naša srca kako bismo mogli čuti tvoju riječ. Dođi u naša srca s mačem svoje riječi kako bismo u svjetlu tvoje mudrosti mogli pravo vrednovati zemaljske i nebeske stvari i postati slobodni za tvoje kraljevstvo, svjedočeći u svijetu da si ti živ među nama. Udijeli nam dar slušanja kako bi se naša srca i razum otvorili Evanđelju tvojega Sina.

Kratka šutnja

Čitanje iz svetog Evanđelja po Marku (Mk 3, 31-35): 

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedilo mnoštvo. I reknu mu: „Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!” On im odgovori: “Tko je majka moja i braća moja?” I okruži pogledom po onima što su sjedili oko njega u krugu i kaže: “Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka“.
Kratka šutnja

Pjesma: Pusti mreže te
Meditativno razmišljanje: Isuse, pozivaš nas da ti budemo vjerni i to u svakoj situaciji, pred svim ljudima. Ne smijemo se tebe stidjeti. Ti se, naime, nisi nas stidio. Priznao si nas i priznaješ nas da smo tvoji, pa i onda kad zakažemo, kad se odmaknemo od tebe. Tvoje su riječi istina i život po kojima nas sve želiš obnoviti u svojoj ljubavi. Želiš obnoviti naša srca i izbaviti nas od zla. Ojačaj našu vjeru u Tvoju Riječ da Te uzmognemo uzljubiti. Tek tada ćemo biti sposobni nesebično odgovoriti na životni projekt koji imaš sa svakim od vas. Neka Tvoja ljubav izbriše svaki egoizam i ispuni nas mislima mira. Nauči nas u ljubavi pronalaziti nove načine suživota u nama s Bogom i s braćom i sestrama koji nas okružuju. Mijenjaj nas kako bismo umjeli vidjeti stare stvari na novi način. Udijeli nam milost kako bismo ljubili braću kako nas Ti ljubiš, kako bismo bili sposobni služiti braći cijelim svojim bićem. Gospodine, daj nam da te ljubimo svom snagom, posvećujući tebi i tvojemu kraljevstvu sve naše sposobnosti i naša ograničenja, sve naše uspjehe i neuspjehe. Pomozi nam da te ljubimo u svakom bratu i svakoj sestri. Daj nam snagu i radost i osposobi nas da izgubimo sami sebe u ljubavi, kako bismo se potpuno ostvarili u tebi koji si ljubav.

Kratka šutnja

Kraljevstvo je Božje ondje gdje ti vladaš, odnosno, ondje gdje se ostvaruju istinski odnosi između ljudi i tebe, i ljudi međusobno, ondje gdje se vrši tvoja volja, a to su, Isuse, ljubav, mir, zajedništvo, milosrđe, istina. Jedini je uvjet koji postavljaš pred svoje učenike da im sva sigurnost bude u tebi. To i od nas tražiš. Ali ići za tobom, Gospodine, podrazumijeva prihvaćanje križa. Ići za tobom zapravo i jest smisao križa. Križ nas upućuje na našu ograničenost, a na tvoju neograničenost. Križ svjedoči o našim slabostima, a o tvojoj snazi. Križ govori o prolaznosti i propadljivosti svega ovozemaljskoga, a o vječnosti i neprolaznosti nebeskog, odnosno tvoga, Isuse. Stoga te molimo za ustrajnost u vjernosti tebi. Gospodine, zahvaljujemo ti što si nas ujedinio u svojoj prisutnosti da poslušamo tvoju Riječ: u njoj nam objavljuješ svoju ljubav i daješ nam spoznati svoju svetu volju. Ušuti u nama svaki drugi glas koji nije tvoj, pomozi nam da ne budemo gluhi slušatelji, nego privlačno i plodno tlo gdje tvoja Riječ može donijeti plod.
Kratka šutnja

Pjesma: Simbol
Završna molitva: Gospodine, neka tvoja ljubav ispuni naša srca. Neka tvoja dobrota pokreće naša djela. Neka tvoj mir bdije nad nama. Neka tvoja moć uzdržava naš život. Neka tvoje oko nadzire naše korake. Neka nam tvoja riječ bude zaštita i oslonac. Neka nas tvoja ruka brani od svake opasnosti. Neka nas tvoje milosrđe približi svakom čovjeku. Neka nas tvoja veličina potiče na velikodušnost. Neka nas tvoja mudrost uči dobrim djelima. Neka nas tvoja radost navodi da druge darujemo radošću. Neka tvoji putovi usmjeruju naše življenje. Neka nam tvoja vjernost bude uzor.

Daj da svatko osobno sa psalmistom uzmogne reći: „Milje mi je, Bože moj, vršit volju tvoju, Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim. Tvoju ću pravdu naviještat’ u velikom zboru, i usta svojih zatvoriti neću, Gospodine, sve ti je znano. Tvoju pravdu neću kriti u srcu, kazivat ću vjernost tvoju i tvoj spas. Tajit neću dobrote tvoje, ni tvoje vjernosti velikoj skupštini.“

O presveti Oče naš, budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji:

da te ljubimo svim srcem - misleći uvijek na tebe,

da te ljubimo svom dušom - čeznući uvijek za tobom,

da te ljubimo svim umom - upravljajući prema tebi sve svoje nakane i u svemu tražeći tvoju čast.
Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.
Litanije Imena Isusova
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Srce Božansko
Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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