“Pribavite sebi torbe nepoderive, neprolazno blago u nebu…” (Lk 12, 13-34)

(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 10. 2015.)

Pjesma: Tajno divna, tajno sveta

Uvodna molitva: Hvala Ti, Gospodine, za ovaj susret, za vrijeme koje možemo provesti s Tobom klanjajući Ti se u Otajstvu Tvoje Ljubavi. Uči nas svome milosrđu, svojoj ljubavi. Učini nas oruđem svoga mira, svoga blagoslova i nježnosti, da svojim životom unosimo radost, nadu i povjerenje gdje god da nas Tvoja volja pošalje. Zato večeras padamo ničice pred Tobom, padamo na koljena srca – ne da Te uvjerimo u vlastitu dostojnost, već vapijući da nas naučiš trajno ostati otvorenima vodstvu Duha Svetoga. Uči nas poniznosti, Gospodine, da Ti ostanemo vjerni do kraja, vršeći Tvoju svetu volju koja je najdragocjeniji dar za naše spasenje.

Kratka šutnja

Pjesma: Kruše života
Čitanje iz svetog evanđelja po Luki: (Lk 12, 13-34)

Tada mu netko iz mnoštva reče: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prispodobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: ‘Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.’ I reče: ‘Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!’ Ali Bog mu reče: ‘Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?’ Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

Zatim reče svojim učenicima: »Zato vam kažem: ne budite zabrinuti za život: što ćete jesti; ni za tijelo: u što ćete se obući. Ta život je vredniji od jela i tijelo od odijela. Promotrite gavrane! Ne siju niti žanju, nemaju spremišta ni žitnice, pa ipak ih Bog hrani. Koliko li ste vi vredniji od ptica! A tko od vas zabrinutošću može svojemu stasu dodati lakat? Ako dakle ni ono najmanje ne možete, što ste onda za ostalo zabrinuti? Promotrite ljiljane, kako niti predu niti tkaju, a kažem vam: ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu koja je danas u polju, a sutra se u peć baca Bog tako odijeva, koliko li će više vas, malovjerni!?« »Zato i vi: ne tražite što ćete jesti, što piti. Ne uznemirujte se! Ta sve to traže pogani ovoga svijeta. Otac vaš zna da vam je sve to potrebno. Nego, tražite kraljevstvo njegovo, a to će vam se nadodati!« »Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo.« »Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti.«
Kratka šutnja
Pjesma: Bože moj, dopusti mi
Meditativno razmišljanje: Gospodine, daj da učimo od Tebe, Učitelja života, i primijenimo u život svaku Tvoju riječ koja ima moć spasiti nas. O kako često u životu tvrdoglavo branimo svoje krive stavove, donosimo krive prosudbe, odnosimo se jedni prema drugima s predrasudama, olako osuđujemo i mišlju i riječju i djelima, propuštajući tolike prilike da ljubimo Tebe u bratu, u sestri. Oprosti nam što tako često ne želimo vidjeti Tebe u drugima, Tebe koji rasteš u najmanjima i najslabijima, Tebe kada po drugima 'rušiš stolove' naše oholosti u hramu naših duša, Tebe koji nas po drugima koriš i opominješ ili blago poučavaš, Tebe koji ponekad odgovaraš šutnjom, Tebe koji posrćeš i trpiš u drugima, a drugi je naš bližnji, a već noćas može biti naša duša zaiskana od Tebe. Odgajaj nas, Gospodine, za logiku svoje ljubavi, da odbacimo ono propadljivo, prolazno i neljudsko. Prosvijetli tamu naših srca da se umijemo bogatiti u Tebi, jer na kraju svega jedino nam Ti ostaješ – Ti koji si ljubav. Učini naša srca po svome srcu i vazda nam u svijest dozivlji kako bez Tebe ne možemo učiniti ništa. Večeras, Gospodine, svojom ljubavlju prožmi naš duh, dušu i tijelo. Hvala Ti za Tvoju ljubav. Hvala što smo u Tvojim očima vrijedni, što brineš o nama, što nas oslobađaš od nas samih, što nas zaodijevaš u svoje milosrđe. Sve što imamo i što jesmo predajemo sada u Tvoje Presveto Srce. Ti si mir naš. Učini naša srca Kraljevstvom Tvoga mira, Tvoga milosrđa i Tvoje ljubavi. Oslobodi nas za Tebe jer samo u Tebi je nepropadljivo blago – naša zemaljska i vječna sreća.
Kratka šutnja

Pjesma: On je ljubav koja ljubi
Završna molitva: Gospodine, kada naglas želimo zavapiti za oproštenje svojih grijeha, u većini slučajeva ostajemo kao zatečeni – bez riječi. Zato Ti obećajemo da ćemo se često hraniti Tvojom Riječju sve dok ona ne postane korijenom naših misli, riječi i djela, sve dok njezina snaga ne prodre u svaku poru našeg bića i prožme nas radošću. S pogledom na Vječnost daj da primamo sve iz Tvoje ruke zahvalni za svaki dar Tvoje milosti. Neka nas Tvoje oproštenje oslobodi za radost i nauči nas ljubiti Boga i ljude Kristovom ljubavlju kako bismo postali svijetli primjer onima koje pozivaš u svoju službu. 
Litanije poniznosti:
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče Nebeski, Bože, smiluj mi se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj mi se!
Duše Sveti, Bože, smiluj mi se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj mise!

Isuse, blaga i ponizna Srca, - Učini srce moje po Srcu Svome!
Od želje da budemo poštovani, - oslobodi me, Isuse!
Od želje da budemo voljeni, 

Od želje da budemo slavljeni, 

Od želje da budemo hvaljeni, 

Od želje da budemo voljeni više od drugih,
Od želje da nas pitaju za savjet,
Od želje da budemo priznati,
Od želje da budemo omiljeni,
Od straha da ne budemo poniženi,
Od straha da ne budemo prezreni,
Od straha da ne budemo prekoreni,
Od straha da ne budemo oklevetani,
Od straha da ne budemo zaboravljeni,
Od straha da ne budemo ismijani,
Od straha da ne budemo osumnjičeni,
Od straha da nam ne nanesu nepravdu,
Da drugi budu voljeni više od nas, - Isuse, daj mi milost da to želim!
Da drugi budu poštovani više od nas,  
Da drugi budu izabrani, a mi ostavljeni po strani, 

Da drugi budu hvaljeni, a mi nezapaženi,

Da u očima svijeta drugi mogu rasti, a mi se smanjivati, 

Da drugi imaju prednost pred nama u svemu,  

Da drugi postanu svetiji od nas, a da mi postanemo sveti koliko ti želiš,  

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine!

 Pomolimo se: Gospodine Isuse Kriste, koji si kazao: ''Ištite i primit ćete, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se!'', daj nam, molimo Te, Božansku Svoju ljubav, da Te svim srcem, ustima i djelima ljubimo i nikada Te hvaliti ne prestanemo. Daj nam, Gospodine, da se Tvoga svetoga imena bojimo i ujedno ga uvijek ljubimo, jer nikada ne prestaješ ravnati one koje u Svojoj ljubavi utvrđuješ. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog
Pjesma: Sva moja radost
Napisala: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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