„Ako imadnete vjere koliko je zrno gorušičino…“ (Mt 17, 20)
(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 11. 2015.)

Pjesma: Ljubimo te, Oče...


Evo nas, Gospodine, pred Tobom. Pogled na Tebe – na kruh života, pogled na Tvoje probodeno Srce govori nam da si dobar, da si Ljubav. Htjeli bismo vjerovatI, Gospodine, da si nam i danas tako blizu. Želimo živjeti Tvojim životom što ga svakoga dana primamo kao dar Tvoje dobrote. Želimo se prepustiti onome što Ti hoćeš s našim životom. 


Tvojoj se dobroti, Gospodine prepuštamo. Tvojoj se dobroti povjeravamo. Tvojoj dobroti darujemo svoj život, svoje snage, svoje sposobnosti; darujemo Ti i svoje neuspjehe, svoje promašaje, slabosti i grijehe. Znamo da si za nas dao svoj život te i danas želiš da živimo Tvojim, novim životom. Prihvaćamo svoj život danas, Gospodine, iz Tvoje ruke. Isuse, Ti si najveće dobro! Hvala Ti!

Kratka šutnja
Čitanje iz svetog Evanđelja po Mateju (17, 14-21):

Kada dođoše k mnoštvu, pristupi mu čovjek, padne pred njim na koljena i reče: „Gospodine, smiluj se sinu mojemu jer je mjesečar i zlo mu je. Često doista pada u oganj i često u vodu. Dovedoh ga tvojim učenicima i ne mogoše ga izliječiti.“ A Isus odgovori: „O rode nevjerni i opaki! Dokle mi je biti s vama! Dokle li vas podnositi! Dovedite mi ga ovamo!“ I zaprijeti Isus zloduhu te on iziđe iz njega. I ozdravi dječak toga časa.


Tada učenici pristupiše nasamo k Isusu i rekoše: „zašto ga mi ne mogosmo izagnati?“ Kaže im: „Zaista, kažem vam, ako imadnete vjere koliko je zrno gorušičino te reknete ovoj gori: „Premjesti se odavde onamo!“, premjestit će se i ništa vam neće biti nemoguće.“
Kratka šutnja
Pjesma: Isuse, vjerujem


Gospodine, od svojih si učenika tražio vjeru. I bolesnici su pred Tobom trebali izricati svoju vjeru u Tvoju ljubav. Govorio si često: „Neka ti bude kako si vjerovao!“ Kroz Evanđelje nas neprestano pozivaš: „Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!“ Umnoži nam vjeru! Daj nam čvrstu vjeru, pravu vjeru, čistu vjeru! Često si govorio o vjeri kojom možemo i brda premještati. Ti znaš kako je naša vjera slaba. Često klonemo, molimo ispunjeni sumnjama. Umnoži, Gospodine, vjeru u nama... Hvala Ti za onaj čas u životu kad si zapalio svjetlo vjere u našim srcima. Neka se to svjetlo ražari u dubinama našega bića! 

Kratka šutnja

Pjesma: Isuse, ljubim te


Molimo Te, Gospodine, za nadu! U Tebi je naše pouzdanje. Ne molimo Te za bilo kakvo pouzdanje. Daj nam čvrstu nadu, nepokolebivu, sigurnu. Daj da se uzdamo u Tvoju dobrotu kad sve izgleda kao da je propalo. Ne dopusti da nam ponestane nade u teškim iskušenjima života. Ti si, Gospodine, vjeran. Želimo svoju nadu utemeljiti na Tvojoj vjernosti, jer Ti imaš riječi života vječnoga. 

Hvala Ti, Gospodine, jer si na našem putu. Ti si vjeran i istiniti svjedok, ne možeš zanijekati samoga sebe. Ako smo mi i nevjerni, Ti vjeran ostaješ. Zato se pouzdajemo u Tebe dovijeka. Znamo da se nećemo postidjeti.

Kratka šutnja

Pjesma: Isuse, hvala ti


Molimo Te, Gospodine, za onu ljubav kojom je gorjelo Tvoje srce kad si se za nas predao na drvu križa. Molimo Te za ljubav koju nam ostavljaš kao novu zapovijed. Molimo Te za ljubav koja će se moći suprotstaviti svijetu, mržnji, osveti, razočaranjima života. Molimo Te za ljubav koja je jača od smrti.

Ti znaš, Gospodine, kako nam je teško uvijek ljubiti: ipak, daj da uvijek ljubimo! Teško je svakoga ljubiti: ipak, daj, Gospodine, da ljubimo svakoga čovjeka! Teško je potpuno ljubiti: ipak, daj nam, Gospodine, potpunu ljubav. Znamo da ne tražiš nemoguće. Ti si sam išao putem ljubavi. Ti si sam, Gospodine, potpuno i nesebično ljubio sve ljude. Ti si praštao i s križa, ponudio svoju ljubav i spasenje svakome čovjeku. Ti si naš put! Gospodine, hodaj s nama na tome putu. Bez Tebe ne možemo ništa učiniti, ali s Tobom je sve moguće. Neka sila Duha, koji je ljubav sama, ispuni naše ograničeno srce, našu sputanu dušu. Neka se razlije ljubav u srcima našim.

Kratka šutnja

Pjesma: Isuse, ti si Bog


Velik je izazov Tvoje ljubavi: „Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas!“ Teško je to ispuniti. Nemoguće je to čovjeku prepuštenu samome sebi. Zato: dođi k nama, budi s nama, ostani s nama, Gospodine, kako bi Ti u Duhu svome ljubio u nama!

Litanije Krvi Kristove

Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Laudate dominum

Priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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