„Veliča duša moja Gospodina,… 
što pogleda na neznatnost službenice svoje…“ (Lk 1, 46. 48)

(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 12. 2015.)

Pjesma: Svet, svet, svet
Uvodna molitva: Gospodine Isuse, klanjamo Ti se! U Tvojoj je ruci naš život i naše vrijeme. Stoga Ti večeras želimo zahvaliti za dar života u kojem želiš ostvariti puninu svoje milosti. No često Te, Gospodine, nismo dostojni. Zato večeras želimo zastati nad Tvojom Riječju. Makar nam djelovala i zbunjujuće, neka ona protrese nas život kako bi našli milost u Božjim očima. Snizi Gospodine sve naše uznositosti, sve naše grubosti ublaži, sva naša lutanja oprosti, sve naše strahove umiri, nepovjerenja utihni… Da sve ono što jesmo po grešnosti i naravi umine, kako bismo u našim srcima pripravili skromni dom Tvome dolasku… Kako bi Tvoj silazak u našu dušu obnovio našu ljubav i povjerenje u Tebe – Svjetlo koje raspršuje svaku tamu i razotkriva nakane srdaca. 

U Tvoje Srce uranjamo i sve one koji se preporučuju u naše molitve, kao i one kojih se nema tko spomenuti, žive i preminule. No večeras Te na osobit način molimo za nova duhovna zvanja u Crkvi. Toliko je mladih koji Te traže lutajući kojekuda i uvijek iznova u sebi kopaju sve dublju i dublju prazninu. Ti ih Gospodine privedi na pravi put, budi im snaga, pomoć i utjeha. Podigni ih radosno iz blata u koje su pali, učvrsti im korak, probudi nadu, pomiluj ljubavlju… Snažno Gospodine, da Te nikada ne ostave i radosno pođu gdje ih zoveš.
Kratka šutnja

Pjesma: Padaj s neba
Čitanje iz svetog evanđelja po Luki: (Lk 1, 26-45)

U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.«

Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.

Tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Kratka šutnja

Pjesma: Dođi, dođi nam, Gospode
Meditativno razmišljanje: Gospodine Isuse, hvala Ti za Tvoju Majku Mariju. Ona je bila dostojna nositi pod svojim okriljem Tebe – Boga svevišnjeg. Ispuni nas svojim Svetim Duhom kako nikada ne bismo posumnjali u svemogućnost Tvoje Riječi. Večeras Te iznova želimo prihvatiti u svoj život i nositi svima gdje god Ti želiš.
Stvorio si nas za sebe, kako bismo bili Tvoj sveti hram. Daj da nikada više ne iznevjerimo taj poziv. Probudi u nama svijest o milosti blagovanja Tvoga Presvetog tijela u liku svete Hostije, da kud god koracamo svojim riječima i djelima svjedočimo da smo Tvoji te tako po nama uzmogneš graditi i širiti svoje Kraljevstvo na zemlji.
Učvrsti naše pouzdanje u sebe, da svoj DA ponavljamo u svim životnim situacijama, osobito kada mnogo toga ne razumijemo. Neka naš DA bude odraz konkretnog djelovanja kao odgovora na Božji poziv, uvijek vođeni ljubavlju prema bližnjemu. Pomozi nam radosno živjeti svoje dane s Tobom, u Tebi i po Tebi, kako bi drugi po nama, kao i po Blaženoj Djevici Mariji, osjetili snagu Božje prisutnosti.
Kratka šutnja

Pjesma: O, dođi Bože k nama
Završna molitva: Otvori nam, Gospodine, oči srca da uzmognemo blagoslivljati Tebe u drugima vjerujući nepokolebljivo u Tvoj plan spasenja da ćeš ispuniti što si započeo u nama. Hvala Ti za Tvoju Majku. Ona nas uči pripremati svoje srce za tajnu Boga, za tajnu neprolazne radosti u svim životnim prilikama i neprilikama jer mi vjerujemo da si Ti onaj za koga je prorok Izaija posvjedočio da ćeš biti Emanuel – s nama Bog. Svjesni svoje neznatnosti i Tvoje svetosti želimo Ti služiti u malenosti i poniznosti kako bi naš život postao molitva i pjesma hvale i zahvale za Tvoju blizinu i milosrđe koje nikad ne prestaje.
Pjesma: Zapjevajmo sada svi zajedno Marijin Veliča:

»Veliča duša moja Gospodina,

klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,

što pogleda na neznatnost službenice svoje:

odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.

Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo!

Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje.

Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene.

Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne.

Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne.

Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim:

spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka.«

Zazivi Srcu Djeteta Isusa

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si počivalo u vječnoj misli Boga Oca,    SMILUJ NAM SE !

Presveto Srce Maloga Isusa, po Duhu Svetom u utrobi Djevice Marije stvoreno,

Presveto Srce Maloga Isusa, utjelovljenje Boga koji je Ljubav,

Presveto Srce Maloga Isusa, kroz devet mjeseci pod srcem Majke zaštićeno,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si radošću ispunilo svoga Prethodnika Ivana, još u utrobi 
majke Elizabete,

Presveto Srce Maloga Isusa, u štalici poniženo, a od Bezgrešne Majke Tvoje, svetoga Josipa i 
pastira štovano,

Presveto Srce Maloga Isusa, žalošću pritisnuto već pri dolasku na svijet,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje poganima šalješ prosvjetljenje,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si primilo poklone i dare Tvojih kralja,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje blagoslivljaš cijeli svijet,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si se pri obrezanju ponizilo,

Presveto Srce Maloga Isusa, Sveta Hostijo, prikazana za cijeli svijet u jeruzalemskom hramu,

Presveto Srce Maloga Isusa, ražalošćeno progonstvom i čedomorstvom Heroda,

Presveto Srce Maloga Isusa, okrunjeno mučeništvom Nevine dječice,

Presveto Srce Maloga Isusa, od vlastitog naroda prognano,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si u egipatskoj zemlji milosti razdavalo,

Presveto Srce Maloga Isusa, najtiše, najponiznije, najposlušnije i najčistije,

Presveto Srce Maloga Isusa, ognju svete ljubavi Božje,

Presveto Srce Maloga Isusa, ražareno mišlju za križem i spasenjem ljudi,

Presveto Srce Maloga Isusa, u nazaretskom domu sakriveno,

Presveto Srce Maloga Isusa, koje si podučavalo naučitelje Crkve,

Presveto Srce Maloga Isusa, poslušno Majci Mariji i poočimu Josipu,

Presveto Srce Maloga Isusa, strašno pogođeno brojnim pobačajima i svim ostalim zlima 
današnjice, smiluj nam se!

Božansko Srce Isusovo, rasplamti naša srca

Da Te ljube gorljivom ljubavlju!

Pomolimo se: Svemogući, vječni Bože, pogledaj na Srce Jedinorođenoga Sina svojega, koje se za nas prikazuje, Njegovim zaslugama očisti i obrani srca naša, da mognemo oprostiti, poniziti se i ljubavlju služeći Tebi na zemlji, Srce ljubljenoga Isusa Gospodina u Nebu slaviti. Amen.
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Simbol
Napisala: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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