»Bog je veći od našega srca i znade sve.« (1 Iv 3, 20)
(Klanjanje za duhovna zvanja 19. 5. 2016.)

Pjesma: Svet, svet, svet
Uvodna molitva: Gospodine Isuse, Spasitelju naš, večeras padamo pred Tobom ničice da Ti se poklonimo. Prošao si svoj ovozemaljski hod kako bi nas naučio ljubiti, ljubiti milosrdnom ljubavlju, ali mi smo tu ljubav zatvorili u svoje egoistične ciljeve. A egoizam nas je zatvorio Tvojoj milosti koja nam jedina daje rasti u toj ljubavi. Stoga Te molimo, prodri u naša srca i oslobodi nas svake zatvorenosti, uskogrudnosti, sebičnosti, strahova, neopraštanja,… I nauči nas ljubiti. Hvala, Isuse!
Kratka šutnja

Pjesma: On je ljubav koja ljubi
Čitanje iz 1 Ivanove poslanice (1 Iv 3, 18-24):

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

Kratka šutnja

Pjesma: Sakramentu veličajnom
Meditativno razmišljanje: Tvoja ljubav, Gospodine, oslobađa i ruši sve barijere. Tvoja ljubav veća je i od našeg srca i od naše savjesti. Ona prožima sve pore našeg bića jer njome si nas ljubio još od prije postanka svijeta, njome si nas otkupio. Ljubeći nas, pokazao si nam primjer i dao zapovijed da i mi tako ljubimo kako bi nas drugi prepoznali kao tvoje učenike i sinove svjetla. Po sv. Ivanu apostolu, pozivaš nas na iskreno predanje jer žudiš umiriti naša srca kako nas ono ni u čemu ne bi osudilo. Zato večeras, od Tebe molimo i ištemo vapijući: „Čisto srce stvori nam Bože, i duh postojan obnovi u nama.“ Nauči nas ljubiti, ne riječju i jezikom, već djelom i istinom.
Kratka šutnja

Pjesma: Bog je moj Spasitelj
Završna molitva: Gospodine, dao si nam zalog – svoga Svetoga Duha, da nas uvodi u svu istinu i da nam bude Tješitelj. Po Njemu nas sačuvaj u vjeri u svoga Sina Isusa Krista da uvijek činimo samo ono što je Tebi milo, čuvajući i vršeći zapovjedi koje si nam dao: da u Tebi ostanemo i Ti u nama. Amen.
Kratka šutnja

Pjesma: Kao košuta
Litanije Presvetog Srca Isusova
Divnoj dakle

Blagoslovljen budi Bog

Pjesma: Moj Isuse
Napisala: s. Tajana Hrvatin, SCJ
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