„Dođite k meni…“ (Usp. Mt 11, 28)
(Klanjanje za duhovna zvanja, 19. 7. 2016.)
Pjesma: Oče, mi ti se klanjamo

Uvodna molitva: Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, Ti si kruh živi koji si s neba sišao (Iv 6, 51). Večeras želimo boraviti pred Tvojim pogledom da nas Tvoja istina rasvijetli. Evo nas pred Tobom da Ti izrazimo svoju vjeru, ljubav i zahvalnost za euharistiju, taj neprocjenjivi dar Tvoje ljubavi. Rekao si: «Dođite k meni svi izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti» (Mt 11, 28). Molimo Te, ojačaj nam vjeru, učvrsti nadu, ražari ljubav. Prinosimo Ti, Gospodine, svoje misli da budu upravljene k Tebi; svoje riječi da govore o Tebi; djela da budu po Tebi; trpljenja da budu za Tebe. Molimo Te, Gospodine, prosvijetli nam razum, zagrij volju, očisti srce i posveti dušu. «Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga» (Iv 6, 68).
Kratka šutnja

Pjesma: Ti si Bog

Čitanje sv. Evanđelja po Mateju (Mt 11, 28-30):
28„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. 29Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. 30Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.“

Kratka šutnja

Pjesma: Napustiti nas može


Meditativno razmišljanje: Gospodine, biti u Tebi, to je sve. Želim sada zatvoriti tjelesne oči, otvoriti oči srca i uroniti u Tvoju prisutnost. Sve svoje rastresenosti povjeravam Tebi. Znam, ne trebam govoriti kako bi me čuo. Ne trebam bježati ni uzmicati jer si Ti sa mnom i ja s Tobom. Večeras svoj život stavljam u Tvoje ruke, moleći Te da me privučeš bliže k sebi, da nađem odmor na Tvome Presvetome Srcu. Gospodine, u Tebi biti, to je sve što za sebe molim. 
Kratka šutnja

Pjesma: Simbol

Molitva Psalma 62:
2 Samo je u Bogu mir, dušo moja,

   samo je u njemu spasenje.

3 Samo on je moja hrid i spasenje,

   utvrda moja: neću se pokolebati.

4 Dokle ćete na bijednika nasrtati,

   obarat’ ga svi zajedno,

   k’o zid ruševan il’ ogradu nagnutu?

5 Urotiše se da me s visa mog obore,

   u laži uživaju;

   ustima blagoslivlju,

   a u srcu proklinju.

6 Samo je u Bogu mir, dušo moja,

   samo je u njemu nada moja.

7 Samo on je moja hrid i spasenje,

   utvrda moja: neću se pokolebati.

8 U Boga je spasenje moje i slava;

   Bog mi je hridina silna, utočište.

9 U nj se, narode, uzdaj u svako doba;

   pred njim srca izlijevajte:

   Bog je naše utočište!

10 Sinovi su ljudski samo dašak,

     laž su djeca čovječja:

     svi da stanu na tezulju,

     od daha bi lakši bili.

11 U grabež se ne uzdajte

     nit’ se otetim tašto hvalite;

     umnoži l’ se blago,

     nek’ vam srce za nj ne prione.

12 Bog rekao jedno, a ja dvoje čuo:

13 »U Boga je snaga!

     U tebe je, Gospode, dobrota!

     Ti uzvraćaš svakom po djelima.«

Kratka šutnja

Pjesma: Kao košuta


Molitva za mir: Gospodine, daruj nam mir. Daruj nam mir koji samo Ti možeš dati, mir koji ne daje ovaj svijet. Daruj nam svoj mir, mir koji liječi, mir koji vraća nadu, mir koji sabire snagu. Daruj nam svoj mir koji je jedini kadar mijenjati našu nutrinu, ući u naše srce i naš um i mijenjati nas u graditelje mira. Daruj nam svoj mir koji daje sigurnost u svako nemirno vrijeme, koji smiruje strasti mržnje i prezira, koji otvara srce za drugoga, koji napunja ljubavlju. Daruj nam svoj mir, Gospodine!

Kratka šutnja


I sada ovdje pred Tobom, Gospodine, želimo postati svjesni riječi psalmista: »Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u njemu nada moja.« Želimo postati svjesni da sva naša traženja i naša lutanja rezultiraju nemirom te da nas samo povratak Tebi smiruje i vraća nadu. Želimo postati svjesni, Gospodine, da ovaj svijet ne daje mir nego ga samo ruši i da samo Tvoja prisutnost može smiriti nemirno srce. A »nemirno je srce naše, dok se ne smiri u tebi«. Ti si naše spasenje! Vrati nas na pravi put, prigrli nas k sebi i ne daj da nas išta istrgne iz Tvoje prisutnosti, iz Tvoje ljubavi, iz Tvoje milosti. Potreban nam je Tvoj mir u ova vremena koja nas trgaju od Tebe, mir koji istinski mijenja čovjeka, koji na njemu ostavlja Tvoj pečat, mir koji traje.

Pjesma: Mir, pravi mir daje Krist, Gospodin naš


Završna molitva (Molitva sv. Franje Asiškog):
Gospodine, učini me oruđem svog mira: Gdje je mržnja, da nosim ljubav. Gdje je uvreda, da nosim oprost. Gdje je nesloga, da nosim slogu. Gdje je zabluda, da nosim istinu. Gdje je sumnja, da nosim vjeru. Gdje je očaj, da nosim nadu. Gdje je tama, da nosim svjetlo. Gdje je žalost da nosim radost.


Litanije Presvetom Oltarskom Sakramentu

Divnoj dakle


Blagoslovljen budi Bog


Pjesma: O, Hostijo spasonosna
Klanjanje priredila: s. Tajana Hrvatin, SCJ
3

